1
IBERITAL INTENZ

CARROCERIA
BODY

IBERITAL NUEVA

10 ——

1
‘23 4 2‘0
10 ——
Mm—
I
13 12 11
13—
24—

25———

]‘ ‘2 T 4 5 6 ] ‘2 “?

22
12 13 14 15 16 17 18 19 \
23—

26

—13

) —24

! — — 25

10

27

IBERITAL DE RECAMBIOS S.A.

FIG. COD. DESCRIPCION

1 [KEZLOL)LATERAL I1ZQ. ALUMINIO
1 REYLRJLATERAL 1ZQ. BLANCO
1 kY4 PFILATERAL IZQ. NEGRO MATE

2 [KKE7A41POMO VAPOR INTENZ

3 [KKE7/JPOMO AGUA INTENZ

4 [KyYXYYBOTONERA INTENZ

5 [KIV#ZLAFRONTAL INOX 2GR INTENZ
kpLLLIFRONTAL INOX 1GR INTENZ

5 [RPAZIYFRONTAL INOX 3GR INTENZ

6 [KAVARNCUBIERTA GRUPO INTENZ

6 [KZVLJI CUBIERTA GRUPO ALTO INTENZ

7 REZEEYPILOTO ROJO 220V UL

8 [KkE724POMO INTERRUPTOR INTENZ

9 [REY('VA|LATERAL DCH. ALUMINIO

9 [RE7(YHLATERAL DCH. BLANCO

9 KY£:7TYLATERAL DCH. NEGRO MATE

10 KPLEINTAPA POMO VAPOR INTENZ SERIG.
11 EYEEYATAPA POMO AGUA INTENZ SERIG.
12 k3FZYABANDEJA DESAGUE 2GR. INTENZ
12 EPEIANBANDEJA DESAGUE 1GR INTENZ
12 EPAL7ABANDEJA DESAGUE 3GR INTENZ
13 BEL] PIE MAQUINA

14 EIVAVABANDEJA TROQUELADA 2GR INTENZ

{WATER KNOB INTENZ
iPUSH BUTTONS INTENZ

{SWITCH KNOB INTENZ
IRIGHT ALUMINIUM SIDE
IRIGHT WHITE SIDE
{RIGHT BLACK MATT SIDE

:1GR DRAIN TRAY INTENZ

DESCRIPTION

LEFT ALUMINIUM SIDE
LEFT WHITE SIDE

LEFT BLACK MATT SIDE
STEAM KNOB INTENZ

S.S FRONTAL PANEL 2GR INTENZ
S.S FRONTAL PANEL 1GR INTENZ
S.S FRONTAL PANEL 3GR INTENZ
GROUP COVER INTENZ

HIGH GROUP COVER INTENZ

UL 220V RED SIGNAL LIGHT

STEAM KNOB LID INTENZ
WATER KNOB LID INTENZ
2GR DRAIN TRAY

3GR DRAIN TRAY INTENZ
MACHINE FOOT
2GR PERFORATED TRAY INTENZ

FIG. COD. DESCRIPCION

14 kYELZABANDEJA TROQUELADA 1GR INTENZ
14 ELOEYBANDEJA TROQUELADA 3GR INTENZ
15 EPEFAYPANEL FRONTAL 2GR INTENZ -8
15 EPELIAPANEL FRONTAL 1GR INTENZ -8
PANEL FRONTAL 3GR INTENZ -8
15 REYLPIPANEL FRONTAL 2GR INTENZ G.L.
16 REEL-YACONJ. CUB.INTENZ 1GR SIN LED
16 REELLYCONJ. CUB.INTENZ 2GR SIN LED
16 REELLACONI.CUB. INTENZ 3GR SIN LED
16 LS YACUBIERTA INF.FRONT LED INTENZ1
16 ELELEJCUBIERTA INF.FRONT LED INTENZ2
16 REELLACUBIERTA INF.FRONT LED INTENZ3
17 REZEFAPILOTO VERDE 220V UL

18 KFZEEIMANOMETRO 3bar INTENZ

19 KFZELAMANOMETRO 16bar INTENZ

20 ERPAIIBANDEJA TAZAS 2GR INTENZ

20 EyXTXUIBANDEJA TAZAS 1GR INTENZ

20 [RFZDYNBANDEJA TAZAS 3GR INTENZ

21 RIFAYAPANEL POSTERIOR 2GR INTENZ

21 Ey2:EZAPANEL POSTERIOR 1GR INTENZ

21 EYLUEIPANEL POSTERIOR 3GR INTENZ
22 RYEEYMEMBELLECEDOR BOTON REDONDO
23 RYLEEJEMBELLECEDOR BOTON OVALADO

DESCRIPTION

1GR PERFORATED TRAY INTENZ
3GR PERFORATED TRAY INTENZ
FRONTAL PANEL 2GR INTENZ -8
FRONTAL PANEL 1GR INTENZ -8
FRONTAL PANEL 3GR INTENZ -8
HHIGH FRONTAL PANEL 2GR L.T
FRONT PANEL LED 1GR INTENZ
FRONT PANEL LED 2GR INTENZ
FRONT PANEL LED 3GR INTENZ
LOWER COVER LED INTENZ 1GR
LOWER COVER LED INTENZ 2GR
LOWER COVER LED INTENZ 3GR
{UL 220V GREEN SIGNAL LIGHT
MANOMETER 3bar INTENZ
MANOMETER 16bar INTENZ
CUPS TRAY 2GR INTENZ

CUPS TRAY 1GR INTENZ

CUPS TRAY 3GR INTENZ

‘BACK PANEL 2GR INTENZ
IBACK PANEL 1GR INTENZ
IBACK PANEL 3GR INTENZ
ROUND BUTTON COVER

iOVAL BUTTON COVER

IBERITAL DE RECAMBIOS S.A. - TEL. 93 632 64 55 - FAX 93 632 71 33 - www.iberital.com - pedidos @iberital.com



IBERITAL NUEVA

CARROCERIA
BODY

2
IBERITAL INTENZ

24 RII[VEISUPL. PIE MAQUINA USA 103mm
24 RIYZEISUPLEM. PIE MAQUINA USA 76mm
25 R LADISCO DE GOMA

26 [KEZEERREJILLA BANDEJATAZAS 1GR

26 [REZEPAREJILLA BANDEJATAZAS 2GR

26 [REZUONREJILLA BANDEJATAZAS 3GR

27 PILALICHAPA ELEVATAZAS

‘RUBBER DISC

iCUPS TRAY GRID 3GR

103mm USA SUPPL. FOOT MACH.
76mm USA SUPPL. FOOT MACH.

CUPS TRAY GRID 1GR
CUPS TRAY GRID 2GR

PLATE ELEVATES CUP

]‘ ‘2 :‘3 4 W [ ‘2 T
10—
1
2 3 4 2‘0
10 —— ‘ | 22 52 9
12 13 14 15 16 17 18 19
n—" \ ‘ ‘
23— 10
26
1 ‘2 \
27
N\
13 1211
13— —13
24 —— —24
o 21
25 — 25 IBERITAL DE RECAMBIOS S.A.
DESCRIPCION DESCRIPTION FIG. COD. DESCRIPCION DESCRIPTION

IBERITAL DE RECAMBIOS S.A. - TEL. 93 632 64 55 - FAX 93 632 71 33 - www.iberital.com - pedidos @iberital.com




3
IBERITAL INTENZ

CARROCERIA -

GRIFO LEVA

BODY - LEVER TAP

IBERITAL NUEVA

10 ——

2 3 4
10
| ‘2
12 1413

11 12 13 14

25

12 ——

23 ——
24 ———

15 16 17 18

20\

21—

10J

—12

—23

22 o

19

IBERITAL DE RECAMBIOS S.A.

FIG. COD. DESCRIPCION

1 [KEZLOL)LATERAL I1ZQ. ALUMINIO
1 REYLRJLATERAL 1ZQ. BLANCO
1 kY4 PFILATERAL IZQ. NEGRO MATE
2 kY2 EYAEMBELLECEDOR GRIFO LEVA VAPOR
3 E¥2:E1JEMBELLECEDOR GRIFO LEVA AGUA
4 [KyYXYYBOTONERA INTENZ
5 [KyZEINFRONTAL INOX 2GR G.L. INTENZ
kVAFSIFRONTAL INOX 1GR G.L. INTENZ

5 [RIALYYFRONTAL INOX 3GR G.L. INTENZ

6 EAVARNCUBIERTA GRUPO INTENZ

6 RIYIIACUBIERTA GRUPO ALTO INTENZ

7 REZEEYPILOTO ROJO 220V UL

8 [KkE724POMO INTERRUPTOR INTENZ

9 [REY('VA|LATERAL DCH. ALUMINIO

9 [RE7(YHLATERAL DCH. BLANCO

9 KY£:7TYLATERAL DCH. NEGRO MATE
10 EEVEIYMANDO POMO GRIFO LEVA INTENZ
11 E3FZYABANDEJA DESAGUE 2GR. INTENZ
11 k¥LLANBANDEJA DESAGUE 1GR INTENZ

11 EPAL7ABANDEJA DESAGUE 3GR INTENZ

12 BEL PIE MAQUINA

13 E1VAPABANDEJA TROQUELADA 2GR INTENZ
13 gyLLZABANDEJA TROQUELADA 1GR INTENZ

DESCRIPTION

LEFT ALUMINIUM SIDE
LEFT WHITE SIDE

LEFT BLACK MATT SIDE

STEAM LEVER TAP COVER

WATER LEVER TAP COVER

\PUSH BUTTONS INTENZ

5.5 FRONTAL PANEL 2GR L.T INTENZ
5.5 FRONTAL PANEL 1GR LT INTENZ
5.5 FRONTAL PANEL 3GR L.T INTENZ
GROUP COVER INTENZ

HIGH GROUP COVER INTENZ

UL 220V RED SIGNAL LIGHT
{SWITCH KNOB INTENZ

IRIGHT ALUMINIUM SIDE

IRIGHT WHITE SIDE

{RIGHT BLACK MATT SIDE

KNOB LEVER TAP INTENZ

2GR DRAIN TRAY

1GR DRAIN TRAY INTENZ

{3GR DRAIN TRAY INTENZ

MACHINE FOOT

2GR PERFORATED TRAY INTENZ
1GR PERFORATED TRAY INTENZ

FIG. COD. DESCRIPCION

13 EYLLKIBANDEJA TROQUELADA 3GR INTENZ
14 EPEFAYPANEL FRONTAL 2GR INTENZ -8
14 EPELIAPANEL FRONTAL 1GR INTENZ -8
14 EPLOLIPANEL FRONTAL 3GR INTENZ -8
14 RZ:Y1)yAPANEL FRONTAL 2GR INTENZ G.L.
15 KISTYACONJ. CUB.INTENZ 1GR SIN LED
15 EISIEHCONJ. CUB.INTENZ 2GR SIN LED
15 EISISACONI.CUB. INTENZ 3GR SIN LED
15 RIS YACUBIERTA INF.FRONT LED INTENZ1
15 ELELEJCUBIERTA INF.FRONT LED INTENZ2
15 RLE:PACUBIERTA INF.FRONT LED INTENZ3
16 REZEZAPILOTO VERDE 220V UL

17 E¥#SIMANOMETRO 3bar INTENZ

18 KFYELAMANOMETRO 16bar INTENZ
BANDEJA TAZAS 2GR INTENZ

19 EPEEEZYBANDEJA TAZAS 1GR INTENZ

19 EPLLOYUBANDEJA TAZAS 3GR INTENZ

20 RYLE7MEMBELLECEDOR BOTON REDONDO
21 KYEELJEMBELLECEDOR BOTON OVALADO
22 EAVAYAPANEL POSTERIOR 2GR INTENZ
22 RYEIZAPANEL POSTERIOR 1GR INTENZ
22 RYLUEIPANEL POSTERIOR 3GR INTENZ
23 RI[E]SUPL. PIE MAQUINA USA 103mm

DESCRIPTION

3GR PERFORATED TRAY INTENZ
FRONTAL PANEL 2GR INTENZ -8
FRONTAL PANEL 1GR INTENZ -8
FRONTAL PANEL 3GR INTENZ -8
HIGH FRONTAL PANEL 2GR LT
FRONT PANEL LED 1GR INTENZ
FRONT PANEL LED 2GR INTENZ
FRONT PANEL LED 3GR INTENZ
LOWER COVER LED INTENZ 1GR
LOWER COVER LED INTENZ 2GR
LOWER COVER LED INTENZ 3GR
UL 220V GREEN SIGNAL LIGHT
IMANOMETER 3bar INTENZ
MANOMETER 16bar INTENZ
CUPS TRAY 2GR INTENZ

CUPS TRAY 1GR INTENZ

CUPS TRAY 3GR INTENZ
/ROUND BUTTON COVER

OVAL BUTTON COVER

BACK PANEL 2GR INTENZ
IBACK PANEL 1GR INTENZ
‘BACK PANEL 3GR INTENZ
103mm USA SUPPL. FOOT MACH.

IBERITAL DE RECAMBIOS S.A. - TEL. 93 632 64 55 - FAX 93 632 71 33 - www.iberital.com

- pedidos @iberital.com



4

CARROCERIA - GRIFO LEVA

IBERITAL NUEVA BODY - LEVER TAP IBERITAL INTENZ
1‘ ‘2 T 4 5 6 7 8‘2 T
10
2 3 4
5 19 9
11 12 13 14 15 16 17 18 ‘
20
10— N
21— )
25 ]oJ
1 ‘2 \
12 1413
| R — —12
23— —23
24 ——— 22 — 24

IBERITAL DE RECAMBIOS S.A.

FIG. COD. DESCRIPCION DESCRIPTION

DESCRIPCION DESCRIPTION

23 [{[172% SUPLEM. PIE MAQUINA USA 76mm §76mm USA SUPPL. FOOT MACH.
24 RIN[}°2DISCO DE GOMA ‘RUBBER DISC

25 [KEYEEIREJILLA BANDEJATAZAS 1GR CUPS TRAY GRID 1GR

25 [KEVETIREJILLA BANDEJATAZAS 2GR CUPS TRAY GRID 2GR

25 [KEYCIIREJILLA BANDEJATAZAS 3GR {CUPS TRAY GRID 3GR

IBERITAL DE RECAMBIOS S.A. - TEL. 93 632 64 55 - FAX 93 632 71 33 - www.iberital.com - pedidos @iberital.com



5 ’
GRUPO ELECTROVALVULA
IBERITAL INTENZ SOLENOID GROUP IBERITAL NUEVA

19 r———n
21 —— |
20 | | 22
| |
2 28—T1— |
\| ——24
| |
| —+—25
! 26— |
3 " 4 \l\ I
18 - | |
| |
| |
28 | —+—27
/ L———1
5 12
— 13
9
6
7 - — 14
29
11—
8 15
16
17

IBERITAL DE RECAMBIOS S.A.

DESCRIPCION DESCRIPTION FIG. COD. DESCRIPCION DESCRIPTION

1 VYA TORNILLO ALLEN ALLEN SCREW 18 PARZXRJUNTA GRUPO VASO ALTO HIGH GLASS GROUP GASKET
2 PEEAEYCONJ. COND. SUP. TROMPETA 0,7  :UPPER SLEEVE - JET 0.7 ASSEMBLY 18 CALZNJUNTA GRUPO ALIMENTARIA ALIMENTARY GROUP GASKET
3 AL JUNTA GASKET 19 B:EEIARANDELA GROWER GROWER WASHER
4 p7/3EICUERPO GRUPO NW IBE SOLO ARO :BODY GROUP 20 [EELZETORNILLO M8 A2 (MAQUINAS M8 A2 SCREW (REINFORCED
4 LT CUERPO GRUPO {BODY GROUP MACHINES)
5 IR VEIROCIADOR AGUA \WATER SPRAYHEAD 20 @E:XYAATORNILLO INOX M8 iM8 S.STEEL SCREW
6 BEVEIAELECTR. PARKER VITON 220V 220V PARKER SOLENOID 21 [PZIITAPON TROMPETA CROMADO CHROMED MUSHROOM CAP
7 B DUCHA SHOWER 22 EyEYAFILTRO TUBULAR TUBULAR FILTER
8 WAVAYIRACOR DESCARGA NUEVO DISCHARGE RACORD 23 PALNPACHICLEUR 0,5mm CHICLEUR 0,5mm
9 W77£ITORNILLO SCREW 23 I YACHICLE CHICLEUR

11 RREXZHJUNTA PORTA ARINCA 8mm 8mm ARINCA FILTERHOLD. GASKET 23 RIJLZYCHICLER 1Tmm 1 mm CHICLER

11 RREXZAJUNTA PORTA ARINCA SUPL. 9mm  :9mm SUPPL. FILTERHOLDER GASKET 24 [WHAIFIJUNTA TEFLON TEFLON GASKET

11 RREIVAJUNTA PORTA ARINCA SUPL. 8,5 mm:8.5mm SUPPL. FILTERH. GASKET 25 WALZUNTA TEFLON TEFLON GASKET

{E20CONDUCTO VALV. EROGACION VALVE PIPE
(72X 4 JUNTA RACOR GRIFO VITON3002  :300° VITON TAP FITTING GASKET
| /3 JUNTA RACOR GRIFO TAP FITTING GASKET
y74:1 JUNTA ELECTROVALYV. VITON SOLENOID VITON GASKET
[07XYJUNTA PLETINA ELECTROV. SILICONA 'SOLENOID SILICONE GASKET

1l:74 JUNTA PORTA NORMAL 8mm 8mm NORMAL FILTERHOL. GASKET 26
K[1yJ )1 JUNTA PORTA 8mm IBERITAL NEW  :8mm FILTERHOLDER GASKET IB.NEW 27
KZVU74 JUNTA PORTA 8mm FAEMA 8mm FAEMA FILTERHOL. GASKET 27
pE174:ACONJ. GRUPO 220V VASO ALTO 220V HIGH GROUP ASSY 28
7 YACONJ. GRUPO 220V NEW IBER 220V NEW IBERITAL ASSY GROUP
(1 E:YAELECTROV. PARKER S/BOBINA 220V :SOLENOID WITHOUT COIL 220V
YL KIBOBINA PARKER 220V CE i220V CE PARKER COIL
yALLIJCASQUILLO DESCARGA LARGO LONG CAP

CAVANTUERCA LATON 1/4” GAS 1/4’" BRASS NUT

17 REAZ£IRACOR DESCARGA S/CROMO FITTING

e i R —
o U B WNN = = -

IBERITAL DE RECAMBIOS S.A. - TEL. 93 632 64 55 - FAX 93 632 71 33 - www.iberital.com - pedidos @iberital.com



IBERITAL NUEVA

GRIFOS VAPOR-AGUA - TUBOS @8MM
STEAM-WATER TAPS - PIPES @8MM

6
IBERITAL INTENZ

I'I________________: e
I T
I |

l

II | | | | |

|

|

e ___9
| ]

' |

' 22—

' |

| | 4

' |

| | 4

' |

' |

' |

| |

[ |

l |

I |

I I

| L 0 — — — —
L e e o — —

26—
P e/

/5|| |
[ |
I |
—_——d I
7 |
|
_______ L
| |
9 | |
0w | =
[
(|
11 |

|
||
||
||
|
12— I |
[
||
—13 1 |
_______ 4
________ -

rr______________:::::::_l__';
1 8T " T T T~ 7|27
I !
IR - £4 2|5 T
||.]___2_ __________________ S I
I 14 |
| g |
e ——— I r—=—"1 6 I
| ' ' !
L,
| |
: 23— T——10 -2
| | | I
— I 45
|
I | |
| | —+—16 :
I I I
| | 4 :
I | | 17
| ot — |
| | 4 1718 |
| 19 |
I L — =4 I
___________ |

IBERITAL DE RECAMBIOS S.A.

DESCRIPCION

{771 ANILLO SEEGER DIAM.24 EMBLISTA
(Y£: X MONTURA GRIFO

yYL0EYCASQUILLO TEFLON TUERCA VAPOR

yY4y7JTUERCA TUBO AGUA JUNIOR

{[:9ZJ CUERPO GRIFO MODERNO

¥/ k] CUERP. GRIFO CON TORNI. S/ASIEN.

[ZVTITORICA

vY43 Y MUELLE TUBO VAPOR

1R [17£J ARANDELA LATON

{[DHERNCASQUILLO TEFLON NUEVO

{LTEPATORICA CASQUILLO TEFLON

yI07X3TUBO VAPOR INOX JUNIOR LARGO

¥17)%1 BPROTECCION TUBO VAPOR 8mm

yY£Y#1SALIDA TUBO VAPOR

k(1)7¥2YSALIDA TUBO VAPOR 3 AGUJ. Tmm

(R [ EIMUELLE

15 E[i7#X3TUBO AGUA CALIENTE LARGO

15 @EEIITUBO AGUA CALIENTE

16 PILYANTORICA VITON TUBO AGUA JUNIOR

17 WPALYIUNTA

18 WILZEIACOPLAMIENTO DIFUSOR

19 ROEETADIFUSOR AGUA CALIENTE

20 PLLY.ICON). GRIFO VAP. LARG. S/ASIEN.

—_
- O 0V 00 N O U A WN —

TAP BODY W/O SEAT

BRASS WASHER

iCOVER PIPE

‘GASKET

DESCRIPTION

SEEGER RING
TAP MOUNTING
STEAM TEFLON TAP
STEAM NUT
MODERN TAPS BODY

OR GASKET
STEAM SPRING

NEW TEFLON CAP
OR GASKET
SS STEAM PIPE

SS STEAM PIPE

SS STEAM PIPE 3 HOLES Tmm
SPRING

LONG HOT WATER PIPE

HOT WATER PIPE

OR GASKET

SPRAYER ADAPTOR
HOT WATER OUTLET
LONG STEAM TAPS ASSY W/O SEAT

FIG. COD. DESCRIPCION
20 P T ICONJ. GRIFO VAPOR LARGO

21
21
21
21
21 RUSANCONI. GRIFO AG. LARG. C/ASIENTO
(EOITITUBO VAPOR COMPLETO
(ELARTUBO AGUA COMPLETO CORTO M10
KALEATUBO AGUA COMPLETO LARGO M10
K[ZVLITUBO AGUA COMP. CORTO G1/8”
k[ZYYATUBO AGUA COMP. LARGO G1/8”
{RKYYAASIENTO GRIFO

IREZTIJUNTA TEFLON

UNTA GRIFO - FRONTAL

kY § EEICONJUNTO GRIFO C/ASIENTO
{[:kX)CUERPO GRIFOS + ASIENTO

25
26
27

DESCRIPTION

LONG STEAM TAPS ASSEMBLY
'W/SEAT

LONG WATER TAPS ASSY
LARGE WATER TAPS MANUAL ASSY
SHORT WATER TAPS ASSY NO SEAT
iSHORT WATER TAPS ASSEMBLY
\W/SEAT

SHORT WATER TAPS ASSY W/SEAT
COMPLETE STEAM PIPE

SHORT COMPLETE WATER PIPE M10
LONG COMPLETE WATER PIPE M10
SHORT COMP. WATER PIPE G1/8"
LONG COMPL. WATER PIPE G1/8"
TAP SEAT

TEFLON GASKET

GASKET

TAPS ASSY W/SEAT

:TAP BODY + SEAT

IBERITAL DE RECAMBIOS S.A. - TEL. 93 632 64 55 - FAX 93 632 71 33 - www.iberital.com - pedidos @iberital.com



7
GRIFOS VAPOR-AGUA - TUBOS @10MM IBERITAL NUEVA

IBERITAL INTENZ STEAM-WATER TAPS - PIPES @10MM

19—
20
r——————,_—_::::::_;;l e J___I
| 21— 2|20 | 2T T T T T T T ol
[ | 1 | [ — I
[ I |
L] B 1 | : : |
L_]___z__L%:A':::—_—_—_"_l : ‘ ‘ | | | | :
6 L1 __ 2 .3 _4
7 10 \ 6
— 10
— M n— —7
— 12 12 ——
24 15 ——
Y8 —
25
9
16 ——
r—"
) 22
23— | 2 ——
L —d
— 17
—
13 18 j
_ - -
14 IBERITAL DE RECAMBIOS S.A.

DESCRIPCION DESCRIPTION

LYXLATUERCA NUT
&[17L7AROTULA TUBO AGUA LARGO WATER LONG TUBE

DESCRIPCION DESCRIPTION

1 K774 ANILLO SEEGER DIAM.24 EMBLISTA SEEGER RING
(.74 X MONTURA GRIFO TAP MOUNTING 16

LAEZYAASIENTO GRIFOS INOX PLANO TAP SEAT 16 KIS EAROTULA DE AGUA CORTA 'WATER SHORT TUBE

LAY Y JUNTA TEFLON ASIENTO INOX TEFLON GASKET 17 RILERFACOPLAMIEN. DIFUSOR AGUA 1/8’" :WATER DIFFUSION COUPLING 1/8"

| [11.yZ.1 CUERPO GRIFO MODERNO MODERN TAPS BODY 18 QLA YADIFUSOR AGUA CALIENTE HOT WATER OUTLET

{ B (01 MUELLE ESPRING 19 RRLZAJIUNTA GRIFO - FRONTAL IGASKET

(N(7A4 ARANDELA LATON 'BRASS WASHER 20 RZIERICONJUNTO GRIFO C/ASIENTO TAPS ASSY W/SEAT

LE{ZATUBO VAPOR CORTO COMPL. COMPLET SHORT STEAM PIPE 21 RUEERFCUERPO GRIFOS + ASIENTO TAP BODY + SEAT

K[I.LYACONJ. TUBO AGUA CORTO SHORT WATER PIPE 22 ARDYZHARANDELA ALUMINIO ALUMINIUM WASHER

EALETICONJ. TUBO AGUA LARGO LARGE WATER PIPE 23 EYLALYSALIDA VAPOR INOX 4 AGUJ. 4 HOLE INOX STEAM TIP

[ZVLYTORICA OR GASKET 24 BELEZATUBO VAP. INOX 160mm COMPLET :160mm SS STEAM PIPE ASSEMBLY

O HCASQUILLO TEFLON NUEVO NEW TEFLON CAP 25 PLEIJUNTA TORICA GOMA RUBBER O-RING

| CLEPATORICA CASQUILLO TEFLON {OR GASKET pA(Z3JUNTA {GASKET

—_
- O W0V 0V O NO O b WN —

-
N

13 RRLAVACONI. GRIFOS VAPOR STEAM TAP ASSEMBLY
13 JELYEJCONJ. GRIFO VAPOR TEFLON TEFLON STEAM VALVE ASSY
13 PALALICONJ. GRIFOS VAPOR LARGO COMPLETE LONG STEAM TAPS

=

| A V744 CONJUNTO GRIFOS AGUA CALIENTE :HOT WATER VALVE ASSEMBLY
1£:[07Z1CONJ. GRIFOS AGUA LG L’ANNA TEF:LARGE L'ANNA WATER TAP

14 PEEECONJ. TUBO LARGO AGUA LARGE WATER TAPS MANUAL ASSY
14 KL CONJ. GRIFO AGUA CORTO :SHORT WATER TAPS ASSEMBLY
W/SEAT

14 RITANCONJ. GRIPO AGUA LARGO LARGE WATER TAP ASSEMBLY

14 KA LEYACONJUNTO GRIPO AGUA CORTO  :SHORT WATER TAP ASSEMBLY

=

IBERITAL DE RECAMBIOS S.A. - TEL. 93 632 64 55 - FAX 93 632 71 33 - www.iberital.com - pedidos @iberital.com



IBERITAL NUEVA GRIFOS VAPOR - AGUA A LEVA )

STEAM - WATER TAP LEVER IBERITAL INTENZ
1 3 5 7 9 11 13
|
I
2 4 6 8 10 12 13 14
N — — 36
15 —17
— 21
16 - 36 — 36
18— )
- 7 - 7 _o—17
e TR —— 18 | L 1s 19
| I | | 20—
, 19 | - | T
29—I 20 : — 20 35 I| 20 37—
: 2 I ' —I—I 43
30 —
| . 24 I 43 | 28
| 23 I I |
| | >27 | —|_31
— 25l | 38—
| | : _|_23
|
| : | O:_sz 44—
| I [ __LI—33
| | 41 r—" | |§34 39—
I — 26 = | I o
e 42— | - 40 j
L4

IBERITAL DE RECAMBIOS S.A.

DESCRIPCION DESCRIPTION

FIG. COD. DESCRIPCION DESCRIPTION

1 BZELIRACOR GRIFO TAP FITTING 24 p2723TUBO VAPOR INOX JUNIOR LARGO iSS STEAM PIPE

2 YA JUNTA TEFLON TEFLON GASKET 25 [PLLEINPROTECCION TUBO VAPOR 8mm COVER PIPE

3 MZA Y MUELLE SPRING 26 PIETFASALIDA TUBO VAPOR SS STEAM PIPE

4 BPZZEYJUNTA PLANA VITON 300° 300° VITON PLANE GASKET 27 @:E7ATUBO VAPOR CORTO COMPL. COMPLET SHORT STEAM PIPE
5 B2 YAPORTAJUNTAS GASKET HOLDER k{1.ACONJ. TUBO AGUA CORTO SHORT WATER PIPE

6 QAKZEFASIENTO GRIFO TAP SEAT &A1 ICONJ. TUBO AGUA LARGO LARGE WATER PIPE

7 RREZEJJUNTA TEFLON TEFLON GASKET 29 RELEOITUBO VAPOR COMPLETO COMPLETE STEAM PIPE

8 QL ZY:3CUERPO GRIFO TAP BODY k(1y¥E3TUBO AGUA CALIENTE LARGO LONG HOT WATER PIPE

9 BPAVLATORICA ENTR. AGUA (SILICONA) 'WATER INLET GASK.(SILICONE) 30 @:EITUBO AGUA CALIENTE HOT WATER PIPE

(A [YNEJE GRIFO LEVA LEVER TAP 31 X/ YARTORICA VITON TUBO AGUA JUNIOR iOR GASKET

{[1["»7] SOPORTE GRIFO LEVA LEVER TAP BRACKET 32 ALV UNTA GASKET

RIS TORNILLO BANDEJA SCREW 33 W[CEEIACOPLAMIENTO DIFUSOR SPRAYER ADAPTOR

R [ATORNILLO ‘SCREW 34 RCE7AIDIFUSOR AGUA CALIENTE ‘HOT WATER OUTLET

&1X:L{1] PALANCA GRIFO TAP LEVER 35 RELCANTUBO AGUA COMPLETO CORTO M10:SHORT COMPLETE WATER PIPE M10
{REIICONJ. GRIFO LEVA LEVER TAP ASSEMBLY 35 KIIEEITUBO AGUA COMPLETO LARGO M10:LONG COMPLETE WATER PIPE M10
vY43 Y MUELLE TUBO VAPOR STEAM SPRING 35 KLZYLITUBO AGUA COMP. CORTO G1/8” iSHORT COMP. WATER PIPE G1/8”

1A (174 ARANDELA LATON 'BRASS WASHER 35 kLZVYATUBO AGUA COMP. LARGO G1/8” LONG COMPL. WATER PIPE G1/8”
[ZVTITORICA OR GASKET 36 WROEIMUELLE TUBO VAPOR SPRING

{ELERRCASQUILLO TEFLON NUEVO NEW TEFLON CAP 37 BEPALATUERCA NUT

{LZEPATORICA CASQUILLO TEFLON /OR GASKET 1 yL7AROTULA TUBO AGUA LARGO WATER LONG TUBE

21 WYATY JUNTA TEFLON TEFLON GASKET kY EAROTULA DE AGUA CORTA WATER SHORT TUBE

y YL EYCASQUILLO TEFLON TUERCA VAPOR STEAM TEFLON TAP kI KJACOPLAMIEN. DIFUSOR AGUA 1/8" WATER DIFFUSION COUPLING 1/8"
yY4y7JTUERCA TUBO AGUA JUNIOR STEAM NUT 40 BCEYADIFUSOR AGUA CALIENTE HOT WATER OUTLET

IBERITAL DE RECAMBIOS S.A. - TEL. 93 632 64 55 - FAX 93 632 71 33 - www.iberital.com - pedidos @iberital.com



9
GRIFOS VAPOR - AGUA A LEVA
IBERITAL INTENZ STEAM - WATER TAP LEVER IBERITAL NUEVA

2 4 6 8 10 12 13 14
N - — 36
—
15 — 7
— 21
16 — 36 36
18— )
_— 7 _7 _ O~ 17
r____________m_'i 18 | 1_1g 19
I | [ 20—
| 3 S
29—I 20 | 20 35— _:_20 37 —
|
: —22 | ' I 43
| T 30 —
I _ 24 | 43 I 28
23 | |
; | b | e
— 25l | I 38—
: [ | —+—23
| : | o :_ 32 44—
| | I 4 |— 33
| | 41 r—" | f 34 39—
I — 26 — I L
L I 42 o - 40 j
______________ L—
IBERITAL DE RECAMBIOS S.A.
FIG. COD. DESCRIPCION DESCRIPTION FIG. COD. DESCRIPCION DESCRIPTION
41 RRIPZJ ARANDELA ALUMINIO ALUMINIUM WASHER
42 EY/3TYSALIDA VAPOR INOX 4 AGUJ. 4 HOLE INOX STEAM TIP
43 RPLELUNTA TORICA GOMA ‘RUBBER O-RING
43 RELEYATUBO VAP. INOX 160mm COMPLET :160mm S$ STEAM PIPE ASSEMBLY

44 @VAZEJUNTA {GASKET

IBERITAL DE RECAMBIOS S.A. - TEL. 93 632 64 55 - FAX 93 632 71 33 - www.iberital.com - pedidos @iberital.com



IBERITAL NUEVA

GRIFOS VAPOR -
FAST STEAM -

AGUA RAPIDO
WATER TAPS

10
IBERITAL INTENZ

-
2 4 6 8 11 13 15
16
17 37 37
18 18 O 18
T —— 19 ) | -+—w
|
: 20 ! — 20 | 20
30—I o : — 21 36— [
b 23 ! | :
: 25 | 44 | —|—3'|
| T 24 | | |
| | >23 | +— 32
| — 26l | I o
| I | |
I : | o:_33
I | I __LI—34
| | r—- | - 35
| — 27 42 = 1 | '
e 43— | -——
L4

—37

— 18

— 22

19—

20—
21—

38—

45—
29

39—

46—

40—
41—

J

IBERITAL DE RECAMBIOS S.A.

DESCRIPCION

CT%IJRACOR GRIFO
/9313 ARANDELA JUNTA TEFLON
| S FAMUELLE GRIFO VAPOR/AGUA
y¥Z.kYJUNTA PLANNA VITON 300°
7£:74PORTAJUNTAS GRIFO DUE
IREYENASIENTO GRIFO
IREYE3JUNTA TEFLON ASIENTO INOX
(VXY CUERPO GRIFO VAPOR A LEVA
k13-71J SOPORTE GRIFO ROSCA RAPIDO
KIALYITAPA GUIA
kYAVCATORNILLO M4X10 A2 PHGRAFILADO
¥3VA2JUNTA SILICONA
Z73-J ANILLO SEGURIDAD INOX
36628 (VTN
36627 (313
k1773 CONJUNTO GRIFO RAPIDO
y743 I MUELLE TUBO VAPOR
{R7ZAARANDELA LATON
[ZVTITORICA
{[DERNCASQUILLO TEFLON NUEVO
{LTEPATORICA CASQUILLO TEFLON
7'YAT3 JUNTA TEFLON
yYLEYCASQUILLO TEFLON TUERCA VAPOR

{GASKET HOLDER
TAP SEAT

iS.S SAFETY RING

BRASS WASHER

NEW TEFLON CAP

DESCRIPTION

TAP FITTING
TEFLON WASHER
STEAM/WATER SPRING
300° VITON PLANE GASKET

TEFLON GASKET

TAP BODY

TAP SUPPORT FAST THREAD
GUIDE CAP

SCREW M4X10 A2 PHGRAFILED
SILICONE GASKET

GUIDE SHAFT
SHAFT

FAST TAP ASSEMBLY
STEAM SPRING

OR GASKET

OR GASKET

TEFLON GASKET
STEAM TEFLON TAP

FIG. COD. DESCRIPCION

25 [PLUYEITUBO VAPOR INOX JUNIOR LARGO
26 PLUXINPROTECCION TUBO VAPOR 8mm

27 WX£T#ASALIDA TUBO VAPOR

28 [E:X[17ATUBO VAPOR CORTO COMPL.

29 KLLE7AICONJ. TUBO AGUA CORTO

29 KALETIICONJ. TUBO AGUA LARGO

30 [RELELITUBO VAPOR COMPLETO

31 RUYYEITUBO AGUA CALIENTE LARGO

31 [BEROITUBO AGUA CALIENTE

32 P/ YARTORICA VITON TUBO AGUA JUNIOR
33 ALY AJUNTA

34 R[CEEIACOPLAMIENTO DIFUSOR

35 RI\EVADIFUSOR AGUA CALIENTE

36 [RELCARTUBO AGUA COMPLETO CORTO M10
k3551 TUBO AGUA COMPLETO LARGO M10
K[ZHIJTUBO AGUA COMP. CORTO G1/8”
k[ZYYATUBO AGUA COMP. LARGO G1/8”
37 RROEIIMUELLE TUBO VAPOR

38 [E:YLIATUERCA

39 Kl7E7AROTULA TUBO AGUA LARGO

kY EAROTULA DE AGUA CORTA

k(L KJ ACOPLAMIEN. DIFUSOR AGUA 1/8"

24 pY£y¥ATUERCA TUBO AGUA JUNIOR ESTEAM NUT
iSS STEAM PIPE

DESCRIPTION

COVER PIPE

SS STEAM PIPE

COMPLET SHORT STEAM PIPE
'SHORT WATER PIPE

LARGE WATER PIPE

COMPLETE STEAM PIPE

LONG HOT WATER PIPE

HOT WATER PIPE

OR GASKET

GASKET

SPRAYER ADAPTOR

HOT WATER OUTLET

SHORT COMPLETE WATER PIPE M10
LONG COMPLETE WATER PIPE M10
SHORT COMP. WATER PIPE G1/8”
LONG COMPL. WATER PIPE G1/8"
SPRING

NUT

‘WATER LONG TUBE

‘WATER SHORT TUBE

‘WATER DIFFUSION COUPLING 1/8"

IBERITAL DE RECAMBIOS S.A. - TEL. 93 632 64 55 - FAX 93 632 71 33 - www.iberital.com - pedidos @iberital.com



11
IBERITAL INTENZ

GRIFOS VAPOR - AGUA RAPIDO
FAST STEAM - WATER TAPS IBERITAL NUEVA

43 RYZ3Y SALIDA VAPOR INOX 4 AGUJ.

44 RELEYATUBO VAP. INOX 160mm COMPLET
{PLEYJUNTA TORICA GOMA

45 @AY JUNTA

{RUBBER O-RING
IGASKET

2 4 6 8 1 13 15
T " — — 37
16
— 18
— 22
17 - 37 37
19— )
18 ———18 _O— 18
it T 19 e 20
| I 21—
0 | I
| 21 | 36_: ;21 38
: — 23 [ | |
25 | 44 | T 31 45—
I — I 29
24 | I
| | 32
28 I -+
[ — 26l 39—
| 26 I |
| : | +—24
|
I I | A4 3
' , \ 2 — [ T35 40—
I - | 43 L - 41—
______________ L—d j
IBERITAL DE RECAMBIOS S.A.
FIG. COD. DESCRIPCION DESCRIPTION FIG. COD. DESCRIPCION DESCRIPTION
41 RIEEYADIFUSOR AGUA CALIENTE HOT WATER OUTLET
42 RRLYZYARANDELA ALUMINIO ALUMINIUM WASHER

4 HOLE INOX STEAM TIP
160mm SS STEAM PIPE ASSEMBLY

IBERITAL DE RECAMBIOS S.A. - TEL. 93 632 64 55 - FAX 93 632 71 33 - www.iberital.com - pedidos @iberital.com



VALVULA EXPANSION-RETENCION 12

IBERITAL NUEVA EXPANSION-RETENTION VALVE IBERITAL INTENZ

18

IBERITAL DE RECAMBIOS S.A.

FIG. COD. DESCRIPCION DESCRIPTION

DESCRIPCION DESCRIPTION

1 CELEITUERCA 3/8 GROSOR 7mm 3/8" NUT
2 [WVVIICUERPO VALV. RETENCION 1 /8" 1/8"" RETENTION VALVE BODY
3 BPREIITORICA SILICONA SILICONE GASKET
4[WN7ZI CASQUILLO CIERRE CLOSED CAP
5 ESFERA 11mm INOX INOX SPHERE
6 IRV EIMUELLE RETENCION \RETENTION SPRING
7 PAISII CUERPO VALV. EXP. C/ASIENTO  iW/SEAT EXP. VALVE BODY
7 BEGYZECUERPO VALV. EXP. S/ASIENTO 'W/O SEAT EXP. VALVE BODY
8 I PLZIJUNTA TORICA GOMA ‘RUBBER O-RING
9 [RREY K3 JUNTA TEFLON TEFLON GASKET
10 RREZENASIENTO GRIFO TAP SEAT
11 IS FLIUNTA PLANA CLOSING GASKET

{ -3 CASQUILLO PORTA GOMA iCAP

| ELXYJUNTA PLANA COBRE 21X26X1 21X26X1 COPPER WASHER

| T MUELLE ARIETE Y VALV.EXP. OUTLET SPRING

v -1:73| ARANDELA LATON 7mm 7mm BRASS WASHER

ZT7LARACOR VALV. EXPANSION 3/8" 3/8’" EXPANS. VALVE FITTING

17 RELLEI TORNILLO REGULACION HEX. HEX. REGULATION SCREW

18 RELTEIVALVULA EXP-RET. C/ASIENTO HEX iW/O SEAT HEX EXP-RET. VALVE

18 [PXLyPIVALVULA EXP-RET S/ASIENTO HEX ‘W/SEAT HEX EXP-RET VALVE ASSEM.

IBERITAL DE RECAMBIOS S.A. - TEL. 93 632 64 55 - FAX 93 632 71 33 - www.iberital.com - pedidos @iberital.com



13
IBERITAL INTENZ

CALDERA 1GR

1GR

BOILER

IBERITAL NUEVA

23 16 17

—

26—

13
14
13
15
22
—9
10—
— 30
|
i
— 25

18

19 20

12

— 21

IBERITAL DE RECAMBIOS S.A.

FIG. COD. DESCRIPCION

k%] EAVALVULA DEPRESORA 1/4”
2 72 1Y JUNTA TEFLON 1/4

3 [ICZLINRACOR 4 VIAS

4 REIYXJRACOR INYECTOR C/TUBO 12cm

4 REDELYRACOR INYECTOR 1/47X1/4”

4 PELYVARACOR INYECTOR C/TUBO 11cm

5 174 ARANDELA COBRE 1/4”

[T IRACOR CALDERA 1/27X1/2"'X1/4”
7 R[4 JUNTA METALOPLASTICA
LETVINCONJ. SONDA NIVEL CORTADA

8 7774 CONJ. SONDA NIVEL

9 BRE{ZYVALV. SEG. HOMOL. 3/8" 1,8bar
y7{] JUNTA METALOPLASTICA 3/8"

11 BC22VATUBO PESCA AGUA CALIENTE

12 PAFA] CALDERA 1GR 6L

13 EEIZETORNILLO INOX M8 A2
[1(PZEITORNILLO M8 C/ROSCA M4 INOX
15 BEEKIJ ARANDELA GROWER

16 BCZYANARANDELA M4 ESP. PERFIL

17 PXEYZATAPA RESISTENCIA 1GR REBAJADA
18 E1V#ZY4 JUNTA RESISTENCIA TEFLON

19 BEVALAVALVULA CIERRE 1/4"MX1/4"H

|KYVIVALVULA SEGURIDAD CALDERA 3/8"

DESCRIPTION

VACUUM EMPTY VALVE 1/4”
1/4 TEFLON GASKET
4 WAYS FITTING

INJECTOR FITTING W/PIPE 12cm
1/4"X1/4" INJECTOR FITTING
INJECTOR FITTING W/PIPE 11cm

1/4" BRASS WASHER
1/2"'X1/2""X1/4" BOILER FITTING
METAL-PLASTIC WASHER

CUT STD WATER LEVEL PROBE

STD WATER LEVEL PROBE

3/8” BOILER SAFETY VALVE

i1,8bar HOM. SAFETY VALVE 3/8"

3/8"" METALPLASTIC GASKET
HOT WATER OUTLET PIPE
1GR BOILER 6L

M8 A2 S.STEEL SCREW

M8 WITH M4 SCREW
GROWER WASHER

iM4 WASHER

HEATING 1GR REDUCED COVER
TEFLON HEATING ELEMENT GASKET
1/4""MX1/4’'F OUTLET VALVE

DESCRIPCION

yi7#JRACOR ACODADO 1/4"'X1/4"
{[CTIARACOR CALDERA 2 ROSCAS
[[ZELNRESIST. 1GR 2400W 240V
CINLARESIST. 1GR 1800W 110V
CLIEEHRESIST. 1GR 1800W 220V
IRVYTATORNILLO M4 INOX

CATAPON CIEGO MACHO 3/8”
L) EACODO 3/8//X1/4”” ABOCARDADO
{[CXJARANDELA PLANA INOX

117 IARACOR INYECTOR ESPECIAL

| ELYZATUBO TEFLON 4X6 (12cm)

YLV TATUBO TEFLON 4X6 (11cm)

k(LRI TUBO TEFLON 4X6 (9,5¢m)

21
22
22
22
23
24
25
26
27
28
28
28
29
29
30
31
32
33

:yLJIREDUCTOR TEFLON
v¥3 1 RACOR CODO 3/8"Mx3/8"H
([ JCAZOLETA VALVULA 1/4
KY#XJCLIP R VALVULA DEPRESORA
KENILACONJ. VALV.VACIO+PESO
kY .Y ACONJ. VALV.+PESO+CAZOLETA

IBERITAL DE RECAMBIOS S.A. - TEL. 93 632 64 55 - FAX 93 632 71 33 - www.iberital.com

vL7£ (1] ARANDELA TEFLON TUBO GRUPO 2,5{PIPE TEFLON WASHER 2,5mm

DESCRIPTION

1/4”7X1/4" ELBOW FITTING
2 WAYS BOILER FITTING
2400W 240V 1GR ELEMENT
1800W 110V 1GR ELEMENT
1800W 220V 1GR ELEMENT
M4 S.STEEL SCREW

3/8 PLUG MALE
3/8""X1/4" ELBOW FITTING
METAL WASHER

SPECIAL INJECTOR FITTING
TEFLON PIPE (12cm)

TEFLON PIPE (11cm)
{TEFLON PIPE (9,5cm)

TEFLON REDUCTOR
3/8"Mx3/8"’F ELBOW FITTING
SAFETY VALVE TUB 1/4

CLIP R DEPRESSOR VALVE
VACUM VALVE WEIGHT+BOWL
\VACUUM EMPTY VALVE 1/4"

- pedidos @iberital.com



IBERITAL NUEVA

CALDERA 2GR
2GR BOILER

14
IBERITAL INTENZ

31— !
Vo Po4— 25
28t teeea- . H
1— B
2— iL,,r:::":
""""" 5— 11—
3_ | —6
; 27
| 7— 5—
22 23 24 S |
19—
12 13
. 15 o
;\\\\\\ ;\\\\\\ 'I 6
\/7 \\; —17
/ —18 ‘
—15
_7_
; —19—
2— 5
20— —21

4—i +25
4 i 26
—38 iL,,,:::":
2 5 2|7
9— 6—
i 7— 10—
14

IBERITAL DE RECAMBIOS S.A.

DESCRIPCION

kXJ[2VALVULA DEPRESORA 1/4”
2 Y/ 1Y JUNTA TEFLON 1/4

3 [PLXIYARACOR CALDERA JUNIOR 4V 1/8”
4 RELYXIRACOR INYECTOR C/TUBO 12cm

4 QEDELYRACOR INYECTOR 1/4”X1/4”
4PELYVARACOR INYECTOR C/TUBO 11cm

5 374 ARANDELA COBRE 1/4”

6 RCOEIRACOR CALDERA 1/277X1/2/X1/4"
7 RI7 71 JUNTA METALOPLASTICA

8 EVIZANVALY. SEG. HOMOL. 1/4” 1,8bar
8 B3RV AVALVULA DE SEGURIDAD 1/4"

9 PLXEIJRACOR CALDERA 4 ViAS 1/4”

9 P/ XIJRACOR CALDERA 3ViAS 1/4”
LETVINCONJ. SONDA NIVEL CORTADA

10 E7ZZ4 CONJ. SONDA NIVEL

11 BC22VATUBO PESCA AGUA CALIENTE

12 E3F#74 JUNTA RESISTENCIA TEFLON

13 WELYVARESISTENCIA 3800W 220/380V

13 PLLIIRRESISTENCIA 2GR 3000W/220V
13 [EELIYARESISTENC. 2GR 5000W 220/380V
14 PAELEICALDERA 2GR 14L

14 PLXYYNCALDERA 2GR 10,5 L

15 EEIZETORNILLO INOX M8 A2

INJECTOR FITTING W/PIPE 12cm
1/47X1/4" INJECTOR FITTING
NJECTOR FITTING W/PIPE 11cm

i1/4” 3WAYS BOILER FITTING

:5000W 220/380V 2GR ELEMENT

DESCRIPTION

VACUUM EMPTY VALVE 1/4"”
1/4 TEFLON GASKET
1/8"" 4V BOILER FITTING

1/4"" BRASS WASHER
1/2""X1/2""X1/4" BOILER FITTING
METAL-PLASTIC WASHER

1,8bar HOM. SAFETY VALVE 1/4"
1/4"" SEGURITY VALVE

1/4"" 4 WAYS BOILER FITTING

CUT STD WATER LEVEL PROBE

STD WATER LEVEL PROBE

HOT WATER OUTLET PIPE

TEFLON HEATING ELEMENT GASKET
3800W 220/380V 2GR ELEMENT
2GR 3000W/230V HEATING ELEM.

2GR BOILER 14L
2GR BOILER 10,5 L
M8 A2 S.STEEL SCREW

IBERITAL DE RECAMBIOS S.A. - TEL. 93 632 64 55 - FAX 93 632 71 33 - www.iberital.com

DESCRIPCION

{["XJ ARANDELA PLANA INOX
LR ARANDELA GROWER

{[[T[ARACOR CALDERA 2 ROSCAS

Vv/AVALVULA CIERRE 1/4"MX1/4"H

{RVYTITORNILLO M4 INOX
22 BARANDELA M4 ESP. PERFIL
{[JCYATAPA PROTEC. RESISTENCIA
117 IRACOR INYECTOR ESPECIAL
{E{yYATUBO TEFLON 4X6 (12cm)
YLV TATUBO TEFLON 4X6 (11cm)

K LEITUBO TEFLON 4X6 (9,5¢m)

27 PEYVEINARANDELA TEFLON TUBO GRUPO 2,5:

27 BE:7XZIREDUCTOR TEFLON

28 ROIEIICAZOLETA VALVULA 1/4

29 kY#XJCLIP R VALVULA DEPRESORA
KEOILACONJ. VALV.VACIO+PESO
kY(\L.YACONJ. VALV.+PESO+CAZOLETA

| [7X:EATORNILLO M8 C/ROSCA M4 INOX

CAL:YARACOR 1/4''X1/4" ABOCARDADO

DESCRIPTION

M8 WITH M4 SCREW

METAL WASHER

GROWER WASHER

2 WAYS BOILER FITTING
1/4"MX1/4"F OUTLET VALVE
1/4X1/4” FLARING FITTING
M4 S.STEEL SCREW

M4 WASHER

HEATING ELEMENT LID
SPECIAL INJECTOR FITTING
TEFLON PIPE (12cm)

TEFLON PIPE (11cm)

TTEFLON PIPE (9,5¢cm)

PIPE TEFLON WASHER 2,5mm
TEFLON REDUCTOR

SAFETY VALVE TUB 1/4

CLIP R DEPRESSOR VALVE
'VACUM VALVE WEIGHT+BOWL
'VACUUM EMPTY VALVE 1/4"

- pedidos @iberital.com



15
CALDERA 3GR
IBERITAL INTENZ 3GR BOILER IBERITAL NUEVA

31\%_;_ ______
32— i
e
3_ b Lo }Z\
o R B
T : 27 5— 115
4— [ B 7 4 o
1— e P 5 S/ ob b TS —
B 5— i o 28
HEN PN D 10—
6— 1126 L 26 18—
9— 29 —6— 2|9
””””””” . 3 7 6—
22 23 24 : 2
| —7 3 21 6—
‘ ‘ Lo gy |
1 /25
20
12
13—
14— 9
15
14— : : ! :
‘ | 6— 21— 6— —21—
1617
18— 18— —19—
19—

IBERITAL DE RECAMBIOS S.A.

DESCRIPCION DESCRIPTION

FIG. COD. DESCRIPCION DESCRIPTION

CEYXARACOR 1/4''X1/8" ABOCARDADO i1/47X1/8" FITTING CAEYARACOR 1/4'X1/4" ABOCARDADO (1/4"X1/4" FLARING FITTING
2 P71 JUNTA METALOPLASTICA 3/8" 3/8"" METALPLASTIC GASKET 19 RLELPARACOR CALDERA 2 ROSCAS 2 WAYS BOILER FITTING
3 BREICAVALVULA DEPRESORA 1/4” VACUUM EMPTY VALVE 1/4" 20 LATAPON CIEGO MACHO 3/8" 3/8 PLUG MALE
4 YL JUNTA TEFLON 1/4 1/4 TEFLON GASKET 21 RILYZ1JUNTA METALOPLASTICA METAL-PLASTIC WASHER

5 RELZXIRACOR INYECTOR C/TUBO 12cm {INJECTOR FITTING W/PIPE 12cm 22 RRE:YZATORNILLO M4 INOX iM4 §.STEEL SCREW
5 RELELARACOR INYECTOR 1/47'X1/4" i1/4X1/4" INJECTOR FITTING 23 7 7ANARANDELA M4 ESP. PERFIL iM4 WASHER
5 pL1:ZYARACOR INYECTOR C/TUBO 11cm  INJECTOR FITTING W/PIPE 11cm 24 RIALZATAPA PROTEC. RESISTENCIA HEATING ELEMENT LID

6 X744 ARANDELA COBRE 1/4” 1/4" BRASS WASHER 25 BEJAEACODO 3/8"X1/4”” ABOCARDADO  :3/8"X1/4" ELBOW FITTING
7 RLELIIRACOR CALDERA 1/27X1/2/X1/4" i1/2""X1/2"'X1/4" BOILER FITTING 26 RELYZATUBO TEFLON 4X6 (12cm) TEFLON PIPE (12cm)
8 'EELZZHCONJ. SONDA NIVEL CORTADA CUT STD WATER LEVEL PROBE 26 PEEEYATUBO TEFLON 4X6 (11cm) TEFLON PIPE (11cm)
8 774 CONJ. SONDA NIVEL STD WATER LEVEL PROBE 26 R[ERATUBO TEFLON 4X6 (9,5¢m) TEFLON PIPE (9,5¢cm)

{KIVIVALVULA SEGURIDAD CALDERA 3/8"i3/8" BOILER SAFETY VALVE 27 pLEZIARACOR INYECTOR ESPECIAL SPECIAL INJECTOR FITTING

9 BEELZYVALY. SEG. HOMOL. 3/8" 1,8bar  i1,8bar HOM. SAFETY VALVE 3/8" 28 MEVIXIVALVULA CIERRE 3/8 MX3/8 H i3/8 MX3/8 F OUTLET VALVE
10 22 YATUBO PESCA AGUA CALIENTE HOT WATER OUTLET PIPE 29 PEYA{NARANDELA TEFLON TUBO GRUPO 2,5§PIPE TEFLON WASHER 2,5mm
11 PAEPACALDERA 3GR 20L 3GR BOILER 20L 29 E:ZLLAREDUCTOR TEFLON TEFLON REDUCTOR
12 RRVFZARESIST. 3GR 6000W 240V 6000W 240V 3GR ELEMENT 30 R =/ ICAZOLETA VALVULA 1/4 SAFETY VALVE TUB 1/4
12 REZEFYRESIST. 3GR 5000W 220/380V 5000W 220/380V 3GR ELEMENT 31 RI#XIACLIP R VALVULA DEPRESORA CLIP R DEPRESSOR VALVE
12 @EEZYBRESIST. 3GR 3700W 220V 3GR 3700W HEATING ELEMENT 32 REWACON). VALV.VACIO+PESO VACUM VALVE WEIGHT+BOWL

13 [R1#Z4 JUNTA RESISTENCIA TEFLON TEFLON HEATING ELEMENT GASKET
14 [ETAZYTORNILLO INOX M8 A2 M8 A2 S.STEEL SCREW

15 ROPEEITORNILLO M8 C/ROSCA M4 INOX  iM8 WITH M4 SCREW

16 @E:EEIJARANDELA GROWER GROWER WASHER

17 RLLEZJARANDELA PLANA INOX METAL WASHER

33 BILLYACON). VALV.+PESO+CAZOLETA VACUUM EMPTY VALVE 1/4"

IBERITAL DE RECAMBIOS S.A. - TEL. 93 632 64 55 - FAX 93 632 71 33 - www.iberital.com - pedidos @iberital.com



IBERITAL NUEVA

TUBOS MAQUINA 1GR
1GR PIPES MACHINE

16
IBERITAL INTENZ

10

11

IBERITAL DE RECAMBIOS S.A.

DESCRIPCION

£ZLZENTUBO INYECTOR DCH. 2-3GR INTENZ
EE7£1TUBO GRUPO 1GR
{hPY4NT. MANOMETRO-CALDERA 2GR.
KYLXIATUBO PRESOSTATO 1GR INTENZ
KyLXTATUBO CALD.- ELECTROV. INTENZ
[ L] TUBO VAPOR IZQUIERDO i
[WALITUBO VAPOR 17Q.2G.IB-AGUA ANA |
L1 TUBO RETORNO
KYLXYATUBO CONTADOR VOL. 1GR INTENZ |
KyLZIATUBO BATERIA 1GR INTENZ i
KyLkEITUBO VAPOR DCH. 1GR INTENZ
KYTYZATUBO VAPOR 1GR. G.L. INTENZ
LI MANGUERA 3/8" C/CODO 350mm |

OV 0 N O O O bW N —

{1GR GROUP PIPE

BOILER - PRESSURE PIPE
IPRESSURE PIPE 1GR INTENZ
‘BOILER-SOLENOID PIPE INTENZ
LEFT STEAM PIPE

{RETURN PIPE
IBATTERY PIPE 1GR INTENZ

ERIGHT STEAM PIPE 1GR INTENZ
{TUBO VAPOR 1GR. G.L. INTENZ

DESCRIPTION
RIGHT INJECT PIPE 2-3GR INTENZ

FIG. COD.

LEFT STEAM PIPE

VOLUMETRIC PIPE 1GR INTENZ

3/8" W. ELBOW HOSE PIPE 350mm

DESCRIPCION

DESCRIPTION

IBERITAL DE RECAMBIOS S.A. - TEL. 93 632 64 55 - FAX 93 632 71 33 - www.iberital.com - pedidos @iberital.com




| V4 .
TUBOS MAQUINA 2GR
IBERITAL INTENZ 2GR PIPES MACHINE IBERITAL NUEVA

16

IBERITAL DE RECAMBIOS S.A.

FIG. COD. DESCRIPCION DESCRIPTION

FIG. COD. DESCRIPCION DESCRIPTION

1 EPLZEITUBO INYECTOR DCH. 2-3GR INTENZIRIGHT INJECTO PIPE 2-3GR INTENZ
2 [Ky2Z74TUBO INYECTOR IZQ. 2-3GR INTENZ :LEFT INJECTO PIPE 2-3GR INTENZ
3 KZYL7ATUBO VAPOR IZQ. INTENZ 2GR LEFT STEAM PIPE INTENZ 2GR

3 [RZYLXJTUBO VAPOR DER. INTENZ G.L. -8  :TUBO VAPOR DER. INTENZ G.L. -8
4 RZYLIHTUBO VAPOR DCH. INTENZ 2GR :RIGHT STEAM PIPE INTENZ 2GR

4 KZy¥/ATUBO VAPOR DER. INTENZ 2G G.L. ETUBO VAPOR DER. INTENZ 2G G.L.
5 R[E7ATUBO RETORNO DCH./CENT. INT  RIGHT/CENTRAL RETURN PIPE

| (LTI TUBO RETORNO IZQUIERDO ALTO  :HIGH LEFT RETURN PIPE

7 BEP.P]TUBO CALDERA - PRESOSTATO PRESSURE SWITCH - BOILER PIPE
8 PLXEYATUBO PRESION CALDERA {BOILER PRESSURE PIPE
9 PLRELATUBO GRUPO DERECHO 2GR 2GR RIGHT GROUP PIPE
9 ICPEIYTUBO GRUPO DERECHO 2GR 2GR RIGHT GROUP PIPE
10 CZXEITUBO GRUPO IZQUIERDO 2GR {2GR LEFT GROUP PIPE
11 EZETIATUBO GRIFO AGUA CAL. 2GR-8  \TAP WATER - BOILER PIPE 2GR -8
INTENZ
12 KYVARNTUBO AGUA INTENZ 2GR WATER PIPE 2GR INTENZ
12 KYPZINTUBO AGUA INTENZ V.A. -8 WATER PIPE L.G. -8

CALDERA 10,5 LITROS
13 RiP7#1TUBO MANOMETRO BOMBA 2GR iFLOWMETER-PUMP PIPE

14 KyLTZ§TUBO VOLUM. 2GR INTENZ {VOLUMETRIC PIPE 2GR INTENZ

15 [£yL1EHTUBO BATERIA 2-3GR INTENZ ‘BATTERY PIPE 2-3GR INTENZ

16 RELLIIMANGUERA 3/8" C/CODO 350mm :3/8" W. ELBOW HOSE PIPE 350mm

IBERITAL DE RECAMBIOS S.A. - TEL. 93 632 64 55 - FAX 93 632 71 33 - www.iberital.com - pedidos @iberital.com



) 18
TUBOS MAQUINA 3GR
IBERITAL NUEVA 3GR PIPES MACHINE IBERITAL INTENZ

\ 11

N

12 15

13 14

IBERITAL DE RECAMBIOS S.A.

DESCRIPCION DESCRIPTION

L7274 TUBO GRUPO DERECHO ;RIGHT GROUP PIPE
ky2ZKITUBO INYECTOR DCH. 2-3GR INTENZ ERIGHT INJECTO PIPE 2-3GR INTENZ
ky2ZZ3TUBO INYECTOR IZQ. 2-3GR INTENZ ELEFT INJECTO PIPE 2-3GR INTENZ
L'7XyATUBO CALDERA-PRESOSTATO EPRESSURE SWITCH - BOILER PIPE
L7511 TUBO GRUPO CENTRAL EMIDDLE GROUP PIPE

L7-33TUBO GRUPO IZQUIERDO ELEFT GROUP PIPE

yI.XEZATUBO PRESION CALDERA JUNIOR éBOII.ER PRESSURE PIPE

8 KZIKYATUBO VAPOR DCH. 3GR INTENZ ERIGHT STEAM PIPE 3GR INTENZ

| [ EYATUBO RETORNO DER-CENT.INT ERIGHT/CENTRAL RETURN PIPE
()T TUBO RETORNO IZQ. INTERNO LEFT RETURN PIPE

kyXZANTUBO VAPOR/AGUA I1ZQ. 3GR LEFT STEAM/WATER PIPE 3GR

FIG. COD. DESCRIPCION DESCRIPTION

INTENZ
kY22 Y¥ATUBO CALDERA ELECT. 3GR INTENZ EBOII.ER-SOLENOID PIPE 3GR INTENZ
kyLIEITUBO BATERIA 2-3GR INTENZ ‘BATTERY PIPE 2-3GR INTENZ

ky2Z I TUBO CONTADOR VOL 3GR INTENZ :VOLUMETRIC PIPE 2-3GR INTENZ
C7XPAMANGUERA 3/8" C/CODO 400mm :3/8” W. ELBOW HOSE PIPE 400mm

IBERITAL DE RECAMBIOS S.A. - TEL. 93 632 64 55 - FAX 93 632 71 33 - www.iberital.com - pedidos @iberital.com



19
IBERITAL INTENZ

PORTAFILTROS
FILTERHOLDERS

IBERITAL NUEVA

1 2
7 8
12
13
16

14

17

10

11

15

18

IBERITAL DE RECAMBIOS S.A.

FIG. COD. DESCRIPCION

IYRLYSALIDA 1 VIA CURVA

2 REEIYNSALIDA 1 VIA ABIERTA 3/8"

L) SALIDA 2 VIAS ABIERTA 3/8"
{PTASALIDA 2 VIAS CON TAPA 3/8"
7#JSALIDA 1 ViA RECTA CORTA
YUCAFILTRO 1 CAFE HONDO

7 BPZCYAFILTRO 1 CAFE BAJO

¥AEAFILTRO 2 CAFES HONDO

9 KY£EIIMANGO PORTAFILTROS T/CROM

10 EY£E7AMANGO PORTAFILTROS T/NEGRO
VXY MUELLE PORTAFILTROS

12 PLLL) CUERPO PORTAFILTRO INCLINADO
13 KUELYACONJ. PORTA 1V INCL. NEGRO

14 [£ZVA[ CONJ. PORTA 1V INCL. NEGRO ALTO
15 [RLENL] CONJ. PORTA 2V INCL. CERRADO N.
16 [2PIIACONJ. PORTA 2V INCL. NEGRO ALTO
17 EIZIZY CONJ. PORTA 1V INCL. CROMADO
17 KIZZEICONJ. PORTA 1V INCL. NEGRO

18 [kl)7XZ4 CONJ. PORTA 2V INCL. CROMADO
18 [kI:ZZTACONJ. PORTA 2V INCL. NEGRO

{FILTER 1 DEEP COFFEE

{INCLINED FILTERHOLDER BODY
{ASSY. 1W FILTERH. INCL. BLACK

:ASSY. 2W FILTERH. INCL. BLACK

DESCRIPTION

1 WAY COFFEE SPOUT CURVED
1 WAY OPEN SPOUT 3/8"

2 WAYS OPEN SPOUT 3/8"

2 WAYS SPOUT WITH LID 3/8"
1 WAY SHORT STRAIGHT SPOUT

FIG. COD.

LOW 1 COFFEE FILTER

FILTER 2 DEEP COFFEES
FILTERHOLDER HANDLE ASSY
FILTERHOLDER HANDLE ASSY BLACK
FILTERHOLDER SPRING

ASSY. 1W FILTERH. INCL. BK HIGH
ASSY. 2W FILTERH. INCL. CLOSED BK
ASSY. 2W FILTERH. INCL. BK HIGH
ASSY. 1W FILTERH. INCL. CHROME
ASSY. 1W FILTERH. INCL. BLACK
ASSY. 2W FILTERH. INCL. CHROME

DESCRIPCION

DESCRIPTION

IBERITAL DE RECAMBIOS S.A. - TEL. 93 632 64 55 - FAX 93 632 71 33 - www.iberital.com - pedidos @iberital.com




IBERITAL

CENTRALITAS - CONTACTORES - RELES -PRESOSTATOS - INTER. GENERAL
PCB’S - CONTACTORS - RELAYS - PRESSURE/GENERAL SWITCHES

19428

3GR

CONTACTOR 220V 32A
STARTER RELAY 220V 32A

23813

12190

SEMIAUTOMATICA/SEMIAUTOMATIC

CENTRALITA 220V UL
220V UL PCB

CENTRALITA 110V UL
110V UL PCB

19036

19037

2GR - 07 DISPLAY
2GR - 08 NO DISPLAY

CONTACTOR 220V 20A
STARTER RELAY 220V 20A

CONTACTOR 110V 20A
STARTER RELAY 110V 20A

21475

27516

L’ANNA HANDY

CENTRALITA 220V
220V PCB

CENTRALITA 110V
110V PCB

12156

12206

1GR - NO DISPLAY - NO CONTACTOR RELAY
IB7 / INTENZ / L'ANNA

CENTRALITA 220V
220V PCB

CENTRALITA 110V
110V PCB

26337

27641

2GR - NO DISPLAY - NO CONTACTOR RELAY
I1B7 / INTENZ / NEW IBERITAL / L’ANNA / JUNIOR

CENTRALITA 220V
220V PCB

CENTRALITA 110V
110V PCB

21506

PRESOSTATO PARKER
PS 325-1C SX

PARKER PRESSURE SWITCH
PS 325-1C SX

35600

3GR - NO DISPLAY - CONTACTOR RELAY
1B7

CENTRALITA 220V
220V PCB

558

MACHINES ETL

PRESOSTATO SIRAI
SIRAI PRESSURE SWITCH

21958

1-2-3GR - NO DISPLAY - CONTACTOR RELAY
I1B7 / INTENZ / NEW IBERITAL / L’ANNA / JUNIOR

CENTRALITA 220V
220V PCB

39842

2-3GR DISPLAY - NEW IBERITAL - TANDEM
1-2-3GR loT (no Expression Pro)

CENTRALITA IOT 3D5 DELUX
10T 3D5 DELUX PCB

19030

19080

EXPRESSION

RELE ESTATICO 50A C/EXCIT
STATIC RELAY

SILICONA TERMICA
TERMIC SILICONE

29080

2-3GR - CAPUCCINATORE
NEW IBERITAL - EXPRESSION TWO

CENTRALITA 3D5 DELUXE CAPPUCC
3D5 DELUXE CAPPUCCPCB

19433

TERMOSTATO SEGUR. 140°C
SAFETY THERMOSTAT 140°C

38789

2-3GR DISPLAY
EXPRESSION PRO

3D5 10T MAESTRO FULL PCB
CENTRALITA 3D5 IOT MAESTRO FULL

11255

INTERRUPTRO GENERAL 2 POS.
2 POSIT. GENERAL SWITCH

29081

37051

MAQUINAS CON CAPUCCINATORE

MINIPLACA CON RELE
RELAY WITH MINI PLATE

PLACA 3 RELES 230VAC
PCB 3 RELAYS 230VAC

37137

INTERRUPTOR GENER. EXP. PRO
GENERAL SWITCH EXP. PRO

4227

PUENTE RESISTENCIA
RESISTANCE LIFT

IBERITAL DE RECAMBIOS S.A. - TEL. 93 632 64 55 - FAX 93 632 71 33 - www.iberital.com - pedidos @iberital.com




BOTONERAS - PULSADORES - DISPLAY
TOUCH PAD - PUSH BUTTOM - DISPLAY

IBERITAL

11361

19042

11589

13381

19439

13382

19440

11490

75

L’ANNA

MOD. ANTIG. / OLD VERSION
BOTONERA CENTRALITA 220V
6 PIN DCH.

6 PIN 220V TOUCH PAD CPU
RIGHT

BOTONERA CENTRALITA 220V
6 PIN IZQ.

6 PIN 220V TOUCH PAD CPU
LEFT

BOTONERA CENTRALITA 110V
6 PIN DCH.

6 PIN 110V TOUCH PAD CPU
RIGHT

ELECTRONICA / ELECTRONIC
BOTONERA DCH. 1D5E 220V
7 PIN

7 PIN 220V 1D5E RIGH TOUCH
PANEL

BOTONERA IZQ. 1D5E 220V

7 PIN

7 PIN 220V 1D5E LEFT TOUCH
PANEL

BOTONERA DCH. 1D5E 110V
7 PIN

7 PIN 110V1D5E RIGH TOUCH
PANEL

BOTONERA I1ZQ. 1D5E 110V

7 PIN

7 PIN 110V1D5E LEFT TOUCH
PANEL

PUENTE BOTONERA
TOUCH PANEL JUMPER

37055

37574

PULSADOR AGUA CALIENTE
HOT WATER PUSH BUTTON

CONJ. PULS. AGUA CALIENTE
(SUSTITUYE 26412)

HOT WATER P. BUTTON ASSY
(REPLACE 26412)

26338

L’ANNA-08 - JUNIOR

BOTONERA 5 BOTONES
LED AZUL

5 BLUE LED TOUCH PAD

37055

37056

37057

38068

CAPUCHINADOR
CAPPUCCINATORE

PULSADOR AGUA CALIENTE
HOT WATER PUSH BUTTON

PULSADOR LECHE CALIENTE
HOT MILK PUSH BUTTON

PULSADOR ESPUMA LECHE
FOAMED MILK PUSH BUTTON

CONJUNTO CAPUCHINADOR
COMPLETO (SUSTITUCION DE
BOTONES SILICONA:
BOTONES + SOPORTE)

CAPPUCCINATORE ASSEMBLY
COMPLETE (SUBSTITUTION OF
SILICONE BUTTONS:
BUTTONS + SUPPORT)

21960

L'ANNA BASIC -07
JUNIOR COMPACTA LEVA

BOTONERA
TOUCH PAD

37054

37578

NEW IBERITAL / EXPRESSION
EXPRESSION PRO

BOTONERA 5 TECLAS
5 KEYS TOUCH PAD

CONJ. BOTONERA 5 TECLAS
(SUSTITUYE 26406)

5 KEYS TOUCH PAD ASSY
(REPLACE 26406)

37296

37577

SEMIAUTOMATICA
SEMIAUTOMATIC

PULSAD. INDIV. GRUPO
SINGLE BUTTON GROUP

CONJ. PULSAD. IND. GRUPO
(SUSTITUYE 27376)

SINGLE BUTTON GROUP
(REPLACE 27376)

1660

L’ANNA - JUNIOR SEMIAUTOM.
SEMIAUTOM. L’ANNA - JUNIOR

INTERRUP. BIPOLAR LUMINOSO
BIPOLAR LUMINOUS SWITCH

32234

IBERITAL INTENZ

BOTONERA
PUSH BUTTON

9098

NEW IBERITAL
IBERITAL EXPRESSION

DISPLAY LCD
LCD DISPLAY

35239

47865

IBERITAL 1B7
BOTONERA AZUL
PUSH BUTTON BLUE

BOTONERA BLANCA
PUSH BUTTON WHITE

37050

38790

IBERITAL EXPRESSION PRO

DISPLAY TFT TACTIL
TACTIL TFT DISPLAY

DISPLAY IOT TFT TACTIL
TACTIL TFT IOT DISPLAY

IBERITAL DE RECAMBIOS S.A. - TEL. 93 632 64 55 - FAX 93 632 71 33 - www.iberital.com - pedidos @iberital.com




CABLES SERIAL
IBERITAL SERIAL WIRES

MAQUINAS SIN DISPLAY - NO DISPLAY MACHINES | | MAQUINAS SIN DISPLAY - NO DISPLAY MACHINES

L/ANNA / INTENZ / NEW IBERITAL Médquinas con pulsador de agua caliente
JUNIOR - JUNIOR COMPACT Hot water push button machines
IB7 - IB7 COMPACT
NEW IBERITAL
IBERITAL EXPRESSION
1GR { 21986 CABLE BOTONERA IZQUIERDA IBERITAL EXPRESSION TWO
LEFT PUSH BUTTON WIRE
21986 CABLE BOTONERA IZQUIERDA 21986 CABLE BOTONERA IZQUIERDA
LEFT PUSH BUTTON WIRE LEFT PUSH BUTTON WIRE
2R 21959 CABLE BOTONERA DERECHA 51959 CABLE BOTONERA CENTRAL
RIGHT PUSH BUTTON WIRE 59 CENTRAL PUSH BUTTON WIRE
2GR
21986 CABLE BOTONERA IZQUIERDA 26414 CABLE PULSADOR AGUA CALIENTE
LEFT PUSH BUTTON WIRE HOT WATER PUSH BUTTON WIRE
21959 CABLE BOTONERA CENTRAL
3GR CENTRAL PUSH BUTTON WIRE
26410 CABLE BOTONERA DERECHA
RIGHT PUSH BUTTON WIRE
21986 CABLE BOTONERA IZQUIERDA
L’ANNA HANDY LEFT PUSH BUTTON WIRE
21959 CABLE BOTONERA CENTRAL
CENTRAL PUSH BUTTON WIRE
CABLE BOTONERA IZQUIERDA
IGR{ 21477 e B UTTON Wik 3GR{ 94470 CABLE BOTONERA DERECHA

RIGHT PUSH BUTTON WIRE

CABLE PULSADOR AGUA CALIENTE

26414 HOT WATER PUSH BUTTON WIRE

Maquinas semi-automdticas
Semi-automatic machines

NEW IBERITAL

27373 CABLE BOTONERA IZQUIERDA
LEFT PUSH BUTTON WIRE
2GR
27374 CABLE BOTONERA DERECHA
RIGHT PUSH BUTTON WIRE

27373 CABLE BOTONERA IZQUIERDA
LEFT PUSH BUTTON WIRE

CABLE BOTONERA CENTRAL

3GR 27374 CENTRAL PUSH BUTTON WIRE

27375 CABLE BOTONERA DERECHA
RIGHT PUSH BUTTON WIRE

IBERITAL DE RECAMBIOS S.A. - TEL. 93 632 64 55 - FAX 93 632 71 33 - www.iberital.com - pedidos @iberital.com



CABLES SERIAL
SERIAL WIRES

IBERITAL

MAQUINAS CON DISPLAY - DISPLAY MACHINES

2GR

3GR

2GR

3GR

21986

2x21959

26415

26414

21986

21959

2X26410

27080

26414

21986

2x21959

37052

26414

21986

21959

2X26410

37245

26414

NEW IBERITAL
IBERITAL EXPRESSION

IBERITAL EXPRESSION TWO

CABLE BOTONERA IZQUIERDA
LEFT PUSH BUTTON WIRE

CABLE BOTONERA DERECHA
+ CABLE DISPLAY

RIGHT PUSH BUTTON WIRE

+ DISPLAY WIRE

CABLE DISPLAY 6 PINS
6 PINS DISPLAY WIRE

CABLE PULSADOR AGUA CALIENTE
HOT WATER PUSH BUTTON WIRE

CABLE BOTONERA IZQUIERDA
LEFT PUSH BUTTON WIRE

CABLE BOTONERA DERECHA
RIGHT PUSH BUTTON WIRE

CABLE BOTONERA DERECHA
+ CABLE DISPLAY

RIGHT PUSH BUTTON WIRE

+ DISPLAY WIRE

CABLE DISPLAY 6 PINS
6 PINS DISPLAY WIRE

CABLE PULSADOR AGUA CALIENTE
HOT WATER PUSH BUTTON WIRE

IBERITAL EXPRESSION PRO

CABLE BOTONERA IZQUIERDA
LEFT PUSH BUTTON WIRE

CABLE BOTONERA DERECHA
+ CABLE DISPLAY

RIGHT PUSH BUTTON WIRE

+ DISPLAY WIRE

CABLE DISPLAY 4 PINS
4 PINS DISPLAY WIRE

CABLE PULSADOR AGUA CALIENTE
HOT WATER PUSH BUTTON WIRE

CABLE BOTONERA IZQUIERDA
LEFT PUSH BUTTON WIRE

CABLE BOTONERA DERECHA
RIGHT PUSH BUTTON WIRE

CABLE BOTONERA DERECHA
+ CABLE DISPLAY

RIGHT PUSH BUTTON WIRE

+ DISPLAY WIRE

CABLE DISPLAY 4 PINS
4 PINS DISPLAY WIRE

CABLE PULSADOR AGUA CALIENTE
HOT WATER PUSH BUTTON WIRE

2GR

3GR

2GR

3GR

MAQUINAS CON DISPLAY - DISPLAY MACHINES

Maquinas con capuccinatore automatico
Automatic milk frother machines

21986

2x21959

26415

26414

29043

29044

21986

21959

2x26410

27080

26414

29043

29044

21986

2x21959

37052

26414

29043

29044

21986

21959

26410

37245

26414

29043

29044

IBERITAL EXPRESSION
IBERITAL EXPRESSION TWO

CABLE BOTONERA IZQUIERDA

LEFT PUSH BUTTON WIRE

CABLE BOTONERA DERECHA

+ CABLE DISPLAY

RIGHT PUSH BUTTON WIRE

+ 1 DISPLAY WIRE

CABLE DISPLAY 6 PINS
6 PINS DISPLAY WIRE

CABLE PULSADOR AGUA CALIENTE
HOT WATER PUSH BUTTON WIRE

CABLE PULSADOR LECHE CALIENTE
HOT MILK PUSH BUTTON WIRE

CABLE PULSADOR LECHE ESPUMA
MILK FOAM PUSH BUTTON WIRE

CABLE BOTONERA IZQUIERDA
LEFT PUSH BUTTON WIRE

CABLE BOTONERA DERECHA
RIGHT PUSH BUTTON WIRE

CABLE BOTONERA CENTRAL
+ CABLE DISPLAY
CENTRAL PUSH BUTTON WIRE
+ 1 DISPLAY WIRE

CABLE DISPLAY 6 PINS
6 PINS DISPLAY WIRE

CABLE PULSADOR AGUA CALIENTE
HOT WATER PUSH BUTTON WIRE

CABLE PULSADOR LECHE CALIENTE
HOT MILK PUSH BUTTON WIRE

CABLE PULSADOR LECHE ESPUMA
MILK FOAM PUSH BUTTON WIRE

IBERITAL EXPRESSION PRO

CABLE BOTONERA IZQUIERDA
LEFT PUSH BUTTON WIRE
CABLE BOTONERA DERECHA
+ CABLE DISPLAY

RIGHT PUSH BUTTON WIRE

+ 1 DISPLAY WIRE

CABLE DISPLAY 4 PINS
4 PINS DISPLAY WIRE

CABLE PULSADOR AGUA CALIENTE
HOT WATER PUSH BUTTON WIRE

CABLE PULSADOR LECHE CALIENTE
HOT MILK PUSH BUTTON WIRE

CABLE PULSADOR LECHE ESPUMA
MILK FOAM PUSH BUTTON WIRE

CABLE BOTONERA IZQUIERDA
LEFT PUSH BUTTON WIRE

CABLE BOTONERA DERECHA
RIGHT PUSH BUTTON WIRE

CABLE BOTONERA CENTRAL
CENTRAL PUSH BUTTON WIRE

CABLE DISPLAY 4 PINS
4 PINS DISPLAY WIRE

CABLE PULSADOR AGUA CALIENTE
HOT WATER PUSH BUTTON WIRE

CABLE PULSADOR LECHE CALIENTE
HOT MILK PUSH BUTTON WIRE

CABLE PULSADOR LECHE ESPUMA
MILK FOAM PUSH BUTTON WIRE

IBERITAL DE RECAMBIOS S.A. - TEL. 93 632 64 55 - FAX 93 632 71 33 - www.iberital.com - pedidos @iberital.com




IBERITAL

ILUMINACION LED
LED LIGHTING

NEW IBERITAL - EXPRESSION TWO

TRANSFORMADOR LED

36906
LED TRANSFORMER
EXPRESSION PRO
TRANSFORMADOR (LED + PANEL)
37240

(LED + PANNEL) TRANSFORMER

IBERITAL IB7 - INTENZ

NEW IBERITAL - EXPRESSION TWO

LED EXTREMO INICIAL
36907
INITIAL LED
LED INTERMEDIO
36908
MIDDLE LED
LED TERMINACION
36909
END LED
TAPA PLASTICO LED GRANDE
36297
LARGE PLASTIC COVER LED
TAPA PLASTICO LED PEQUENA
36298
SHORT PLASTIC COVER LED
SOPORTE LED FIBRA DE VIDRIO
37274
LED FIBER GLASS SUPPORT
TUERCA FIJACION
18036

FIXING NUT

TRANSFORMADOR
36906

TRANSFORMER

CABLEADO GENERAL LED
36910

GENERAL LED WIRES

EMBELLECEDOR LED
36288 ENCAPSULADO

LED ENCAPSULATED COVER

TUERCA LATON 1/4” GAS

9175
1/4'" BRASS NUT
EXPRESSION PRO

Panel trasero iluminado / llluminated back pannel

37081

37105

37206

37208

37076

37104

37207

37209

PANEL POST 2GR BLANCO
2GR WHITE BACK PANNEL

PANEL POST 2G ALTO BLANCO
2GR HIGH WHITE BACK PANNEL

PANEL POST 3GR BLANCO
3GR WHITE BACK PANNEL

PANEL POST 3G ALTO BLANCO
3GR HIGH WHITE BACK PANNEL

PANEL POST 2GR NEGRO
2GR BLACK BACK PANNEL

PANEL POST 2G ALTO NEGRO
2GR HIGH BLACK BACK PANNEL

PANEL POST 3GR NEGRO
3GR BLACK BACK PANNEL

PANEL POST 3G ALTO NEGRO
3GR HIGH BLACK BACK PANNEL

IBERITAL DE RECAMBIOS S.A. - TEL. 93 632 64 55 - FAX 93 632 71 33 - www.iberital.com - pedidos @iberital.com




TAPAS LED
LED COVERS IBERITAL

MAQUINAS SIN LED - MACHINES WITHOUT LED

NOTA: A PARTIR DE MARZO DE 2016, TODAS LAS MAQ([INAS IBERITAL Y LAS CHAPAS FRONTALES Y/O INFERIORES
ESTAN DISENADAS PARA INCORPORAR LA ILUMINACION LED. SI SU MAQUINA NO ESTA ILUMINADA NECESITA
COLOCAR LAS TAPAS CON SUS ELEMENTOS DE FIJACION.

NOTE: FROM MARCH 2016, ALL IBERITAL MACHINES AND LOWER PANELS ARE DESIGNED TO INCORPORATE THE LED.
IF YOUR MACHINE IS NOT WITH LED, YOU HAVE TO COVER THE LED HOLES WITH THE PLASTIC CAPS.

NEW IBERITAL - EXPRESSION TWO IB7 - INTENZ
CAPPUCINATORE
36297 TAPA PLASTICO LED GRANDE 36602 TAPON LED
LARGE PLASTIC COVER LED HOLE CAP
36298 TAPA PLASTICO LED PEQUENA

SHORT PLASTIC COVER LED

36290 FIJACION PERFIL LED
METAL LED SUPPORT

18036 TUERCA FIJACION
FIXING NUT

TAPAS MAQUINAS SIN LED -NO LED MACHINES COVERS

36290
36297 36298 .
PANEL TAPA PLASTICO | TAPA PLASTICO | FUACION L 36602
MODELO GRUPO | c/TAPAS IO | PERFILLED |  TUERCA 4
. J A PANEL | EDGRANDE | LED PEQUENA I FIAGON | TAPONILED
PANEL .
MODEL R LARGE PLASTIC | SHORT pLAsTic | METAL HOLE CAP
COVER LED COVER LED LED FIXING NUT
SUPPORT
NEW IBERITAL 2GR 36600 | 36300 1 2 3 6
EXPRESSIONTWO | 35p 36601 | 36303 2 2 4 8
2GR 36815 | 36340 1 2 3 6
CAPUCCINATORE
3GR 36816 | 36341 2 2 4 8
1GR 36597 | 36289 2
2GR 36598 | 36292 3
1B7
2GRCOMP. | 36570 | 36293 3
3GR 36599 | 36304 4
1GR 36567 | 36587 2
INTENZ 2GR 36568 | 36588 4
3GR 36569 | 36589 4

IBERITAL DE RECAMBIOS S.A. - TEL. 93 632 64 55 - FAX 93 632 71 33 - www.iberital.com - pedidos @iberital.com



IBERITAL

CONJUNTOS VARIOS
VARIOUS ASSY

27353

CONJ. GRIFO AGUA CORTO
NEW IBERITAL / IBERITAL EXPRESSION
WATER TAP COPLETE

—— 27362 RACORD CODO AGUA
ELBOW FHITTING

~— 11050 MUELLE
SPRING

9175 TUERCA LATON 1/4 GAS
BRASS NUT

11079 ARANDELA 8x14x0,5
8x14x0,5 WASHER

S 30652 TUBO AGUA CORTO
SHORT WATER PIPE

CONJ. CONTADOR VOLUMETRICO
FLOWMETER WHOLE

10436 <

/]

7

/

9117 RACOR CONTADOR VOL.
FLOWMETER FITTING
8978 ARANDELA COBRE 1/4”
1/4" COPPER WASHER
266 MUELLE
SPRING
11334 RACORLARGO
LARGE FITTING
263 FILTRO
FILTER
10935 JUNTA COBRE
COPPER WASHER
9685 CONTADOR VOL. 3 CONEX.
3 CONNEC FLOWMETER

27611

CONJ. GRIFO AGUA LARGO
NEW IBERITAL / IBERITAL EXPRESSION

WATER TAP COMPLETE

—— 27362 RACORD CODO AGUA
ELBOW FHITTING

— 11050 MUELLE
SPRING

9175 TUERCA LATON 1/4 GAS
BRASS NUT

11079 ARANDELA 8x14x0,5
8x14x0,5 WASHER

"\ 31686 TUBO AGUA LARGO
LARGE WATER PIPE

37121

CONJ. GRIFO AGUA
EXPRESSION PRO
LEVER WATER TAP COMPLETE

’— 9175 TUERCA LATON 1/4 GAS
BRASS NUT

—— 37067 RACORD CODO AGUA
ELBOW FITTING

11079 ARANDELA 8x14x0,5
8x14x0,5 WASHER

N 11050 MUELLE
SPRING

__—37132 TUBO AGUA CORTO
SHORT WATER PIPE

CONJ. CONTADOR VOLUMETRICO CON CHICLEUR
FLOWMETER WHOLE WITH CHICLEUR

IB7 A PARTIR DEL NUMERO DE SER
IB7 FROM SERIAL NUMBER 68559

37591 < \
37275

IE 68559

RACOR CONTADOR VOL.
FLOWMETER FITTING
ARANDELA COBRE 1/4”
1/4" COPPER WASHER
MUELLE

SPRING

RACOR CONT.VOL.LARG C/CHICLEUR
LARGE FITTING W CHICLEUR
FILTRO

FILTER

JUNTA COBRE

COPPER WASHER
CONTADOR VOL. 3 CONEX.
3 CONNEC FLOWMETER

CONJ. CONTADOR VOLUMETRICO
FLOWMETER WHOLE
EXPRESSION Il / EXPRESSION PRO

3

31669 <

0673 RACORD 1/4 TUBO 6mm
6mm PIPE 1/4 FITTING

263 FILIRO
FILTER

9685 CONTADOR VOL. 3 CONEX.
3 CONNEC FLOWMETER

29018

CONJ. GRIFO AGUA LEVA
JUNIOR COMPACTA

LEVER WATER TAP COMPLETE

- 27623 SOPORTE GRIFO
TAP SUPPORT

27362 RACORD CODO AGUA
ELBOW FITTING

9175 TUERCA LATON 1/4 GAS

\ BRASS NUT
11079 ARANDELA 8x14x0,5

8x14x0,5 WASHER

11050 MUELLE
SPRING

T——30652 TUBO AGUA CORTO
SHORT WATER PIPE

IBERITAL DE RECAMBIOS S.A. - TEL. 93 632 64 55 - FAX 93 632 71 33 - www.iberital.com - pedidos @iberital.com




CAZOLETAS DESAGUE
DRAIN BOXES

IBERITAL

19060

CONJ. CAZOLETA DESAGUE CENTRAL
CENTRAL DRAIN FUNNEL WHOLE

7701

\
8443

T 8263

\ 8443
\

9308

T 23891

RACOR VACIADO CALD.
EMPTY BOILER FITTING

ARANDELA COBRE 3/8
3/8 COPPER WASHER

VALVULA DESAGUE
3/8x3/8

DRAIN VALVE
ARANDELA COBRE 3/8
3/8 COPPER WASHER

TUERCA 3/8, 7mm
3/8, 7mm NUT

CAZOLETA DESAGUE
2007
DRAIN BOX

32853

CAZOLETA DESAGUE INTENZ 1 AGUJ.
1 HOLE INTENZ DRAIN BOX

34155

CAZOLETA DESAGUE INTENZ 2 AGUJ.
2 HOLES INTENZ DRAIN BOX

34148

CONJ. CAZOLETA DESAGUE 2 CALDERAS
2 BOILERS DRAIN FUNNEL WHOLE

\ 4709

25016

6899

\ 8443
T 9308

23891

GRIFO 1/4M X 1/4H
1/4M X 1/4F OUTLET VALVE

RACORD T
T FITTING

RACORD 3/8M X 1/4H
3/8M X 1/4H FITTING

ARANDELA COBRE 3/8
3/8 COPPER WASHER

TUERCA 3/8, 7mm
3/8, 7mm NUT

CAZOLETA DESAGUE
DRAIN BOX

37114

CAZOLETA MULTI DESAGUE
MULTI DISCHARGE DRAIN BOX

CAZOLETA DESAGUE
23891 DRAIN BOX

CAZOLETA DESAGUE 2008
29034 1 AGUJERO
1 HOLE DRAIN BOX 2008

CAZOLETA DESAGUE 1GR
6000 1GR DRAIN BOX

IBERITAL DE RECAMBIOS S.A. - TEL. 93 632 64 55 - FAX 93 632 71 33 - www.iberital.com - pedidos @iberital.com



IBERITAL CONJUNTOS CARGA - SALIDA AGUA

ASSEMBLIES INLET - OUTLET WATER

9187 RACOR 1/4"X1/4"
) 1/4"X1/4" FITTING
4709 VALVULA CIERRE 1/4"'MX1/4''H
1/4"'MX1/4"F OUTLET VALVE
30226 RACORD 1/4”X1/4” ABOC.
10176 ELECTROVALVULA PARKER 1 /A
a1 /4% 220V 1/4"'X1/4" FLARING FITTING
220V 1/4"x1/4"
PARKER SOLENOID
10015 ELECTROVALVULA PARKER
1/4"x1/4" 110V UL 266 MUELLE
110V UL 1/4"x1/4" SPRING
PARKER SOLENOID
19488 BOBINA 110V/60Hz UL
110V/60Hz UL SOLENOID COIL
22513 BOBINA 110V/50-60Hz 23832 RACORD CARGA AGUA-BATERIA
110V/50-60Hz SOLENOID COIL INLET WATER-BATTERY FITTING
19489 BOBINA 208-240V/60Hz UL
208-240V/60Hz UL
SOLENOID COIL
7283 BOBINA 220V 2072 RACOR ACODADO 1/4"X1/4"
220V SOLENOID COIL 1/4''X1/4" ELBOW FITTING
19483 ELECTROV. S/ BOBINA 1/4"x1/4"
1/4"x1/4" SOLENOID W/O COIL 8978 ARANDELA COBRE
BRASS WASHER
263 FILTRO 5746 JUNTA TEFLON
FILTER TEFLON GASKET
220V 220V UL 110V 110V UL
CONJUNTO CARGA AGUA ! 2 3 4
INLET WATER WHOLE 1 |HANDY 23807 30244 10473 30250
2 |HANDY ALTO 28268 30247
3 | OLD MODELS 2-3GR ant. 2005 10442 30246
4 | 2GR L'ANNA -07 23856 30246
OLD IBERITAL 3GR post. 2005
5 | JUNIOR 23855 30245 27649
OLD IBERITAL 2GR post. 2005
! 2GR -10L NEW IBERITAL
6 | EXPRESSION/EXPRESSIONTWO| ' °¢3 30241 32229
& INTENZ 3GR
2GR L’ANNA -08
7 | 2GR -14L NEW IBERITAL -08 29063 30601 32259
CONJUNTO SALIDA AGUA INTENZ 1-2GR
OUTLET WATER WHOLE 8 |OLD IBERITAL - LANNA 1GR 10677 30238 10678 30251
9 | CAPUCCINATORE 28271
10 | MAQUINAS 2-3GR 10441 30236 10679 30252
! EXTRACTOR / EXPRESSION TWO
11 | EXPRESSION PRO 19062 30240
12 | JUNIOR COMPACTA 29017 30600 29019 30258

IBERITAL DE RECAMBIOS S.A. - TEL. 93 632 64 55 - FAX 93 632 71 33 - www.iberital.com - pedidos @iberital.com



PORTAFILTROS ABIERTOS - CAPSULAS - CIALDAS

BOTTONLESS - CAPSULES FILTERHOLDERS - CIALDAS

IBERITAL

28814

28808

PORTAFILTROS ABIERTOS
BOTTONLESS FILTERHOLDERS

PORTAFILTRO ABIERTO @57mm

BOTTONLESS FILTERHOLDER
@57mm

PORTAFILTRO ABIERTO @53mm
IBERITAL EXPRESSION
BOTTONLESS FILTERHOLDER
@53mm IBERITAL EXPRESSION

32114

PORTAFILTRO CIALDAS
CIALDA FILTERHOLDER

PORTAFILTRO CIALDA @57mm
CIALDA FILTERHOLDER @57mm

19685

35880

36319

PORTAFILTROS CAPSULAS
TIPO LAVAZZA EXPRESSO POINT

CAPSULES FILTERHOLDER
LAVAZZA EXPRESSO POINT TYPE

PORTAFILTRO CAPSULA @57mm

CAPSULE FILTERHOLDER
@57mm

PORTAFILTRO CAPSULA 1 CAFE
1 COFFEES FILTERHOLDER POD

PORTAFILTRO CAPSULA 2 CAFES
2 COFFEES FILTERHOLDER POD

35286

PORTAFILTROS CAPSULAS
TIPO ESPRESSO POINT @36x25,5mm
CAPSULES FILTERHOLDER
ESPRESSO POINT TYPE @36x25,5mm

PORTAFILTRO CAPSULA @57mm
@57mm CAPSULES FILTERHOLDER

33351

PORTAFILTRO CAPSULAS SISTEMA
SUPER CREMA

CAPSULES FILTERHOLDER SUPER
CREAM SYSTEM

PORTAFILTRO CAPSULA
SUPER CREMA @57mm
SUPER CREAM CAPSULE
FILTERHOLDER @57 mm

IBERITAL DE RECAMBIOS S.A. - TEL. 93 632 64 55 - FAX 93 632 71 33 - www.iberital.com - pedidos @iberital.com




IBERITAL

CONJUNTO MOTOR
MOTOR ASSEMBLY

CONJUNTO MOTOR / MOTOR ASSEMBLY

T . s
| 2 / w |
I / s I
| o |
I b I
| N Tt

------- ' 12
RV AN 18

9
- - |
' 2
I / I
| I
I I
I |
I I
| N r—— |
I s I
N
L - 3 _
7 : 6 |
| // A
8
| O//]] |
| T |
| bt
] e = [®|
12

|

|19 2

| //1

|

|

|

|

| \4 \3 \9
Lo e
L
I /

|

|

|

' N\

| NN\
LA >
S
| -

|

|

|

|

| \15 \14

Lo

————— m

¢ |
10

/ &"/ |

8

o n |
N

- |

L__:__II |

_______ e s e |
|12

13 |

_____ 4

————— m

7

/ |

|

|

|

17— |

|

_____ 4

————— m

/6 |
10

/ |

78|

© |

|

N |

16 |

_____ J

IBERITAL DE RECAMBIOS S.A.

DESCRIPCION

UXYANABRAZADERA BOMBA INOX
L0 ]BOMBA ABRAZADERA
KK JRACOR ACODADO BOMBA
vI.XZYARACOR BOMBA
£4) [ ACOPLAMIENTO NYLON
L/ 7#AMOTOR 120W 110V-60HZ
yAV:UXIMOTOR 120W 220V 50-60HZ
LRI A MOTOR 184W 220V 50-60HZ
LI PLIMOTOR 184W 110V 60HZ
8 ICEI° 4 ARANDELA ABANICO PAVONADA
9 EEX7#3 SOPORTE MOTOR
10 RLLZINTORNILLO SOPORTE MOTOR
11 Rllo7£3 AMORTIGUADOR MOTOR
12 @7 774 ARANDELA GROWER Mé
13 RZ7EY TUERCA ZINCADA
14 ¥AKEIRACOR PORTAGOMA 3/8” @9
15 @ALXJIRACOR BOMBA 3/8”MX3/8”M NPT
16 PX1:yX) SOPORTE MOTOR L"’ANNA PORT.
17 BZ3[JPLANCHA GOMA MOTOR
18 REIZYACONJ. MOTOR 120W 220V 50-60HZ
2GR L'ANNA -08
18 RELXEICONJ. MOTOR 120W 220V 50-60HZ
2GR NEW IBER -08

N O O O bW N —~

~N

DESCRIPTION

5.5. PUMP CLAMP
CLAMP PUMP
3/8X3/8 ELBOW FITTING

PUMP FITTING

MOTOR - PUMP COUPLING

1120W 110V 60HZ MOTOR

120W 220V 50-60HZ MOTOR
184W 220V 50-60HZ MOTOR
184W 110V 60HZ MOTOR
WASHER

MOTOR SUPPORT

MOTOR SCREW

{MOTOR VIBRATION DAMPER
{GROWER WASHER

NUT

3/8” @9 FLEX TUBE FITTING
3/8"MX3/8"M NPT PUMP FITTING
L'ANNA PORTAB. MOTOR SUPPORT
{RUBBER MOTOR PLATE

{120W 220V 50-60HZ 2GR
iL'ANNA -08 MOTOR ASSY

120W 220V 50-60HZ 2GR

NEW IBER -08 MOTOR ASSY

FIG. COD. DESCRIPCION
19 PLLXIRCONJ. MOTOR 120W 220V

20 RLZEPACONJ. MOTOR 184W 110V 50HZ

2-3GR IBERITAL ANTIG.

20 RLZZIICONJ. MOTOR 184W 220V 50-60HZ

2-3GR IBERITAL ANTIG.

20 4737 3CONJ. MOTOR 184W 220V 50-60HZ

2-3GR NEW IBERITAL

21 RELEPACON). MOTOR 184W 220V 50-60HZ
3GR NEW IBER -08

22 BLZK7ACONJ. MOTOR 120W 110V

23 PLEZIICONJ. MOTOR 120W 220V
50-60HZ PORTATIL

23 [KyAAVACONJ. MOTOR 120W 110V
50HZ PORTATIL

DESCRIPTION

120W 220V 50-60HZ
JUNIOR MOTOR ASSY

120W 110V 50HZ JUNIOR
MOTOR ASSY

184W 110V 50HZ 2-3GR

iOLD IBERITAL MOTOR ASSY
184W 220V 50-60HZ 2-3GR
OLD IBERITAL MOTOR ASSY
184W 220V 50-60HZ 2-3GR
NEW IBERITAL MOTOR ASSY
184W 220V 50-60HZ 3GR
NEW IBERITAL -08 MOTOR ASSY
{120W 110V 50HZ 1GR

IMOTOR ASSY

120W 220V 50-60HZ1GR
MOTOR ASSY

120W 220V 50-60HZ PORTABLE
MOTOR ASSY

120W 110V 50HZ PORTABLE
MOTOR ASSY

IBERITAL DE RECAMBIOS S.A. - TEL. 93 632 64 55 - FAX 93 632 71 33 - www.iberital.com - pedidos @iberital.com



	Intenz



